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Εκτόςλίστας«Πατριωτών»γιατιςΕυρωεκλογές
οΚώσταςΓιοβανόπουλος

Εκτός ευρωψηφοδελτίου  των
«Πατριωτών» είναι πλέον οΚώστας
Γιοβανόπουλος, με απόφαση του
προέδρου,ΠρόδρομουΕμφιετζόγλου.

Τοανακοίνωσεο ίδιοςμεανάρτη-
σή τουστο fb όπου ο δικηγόρος και
πρώηνβουλευτήςΗμαθίας,αναφέρει:
«Μεαπόφαση τουΠρ.Εμφιετζόγλου
δενπεριλαμβάνομαιτελικάστοευρω-
ψηφοδέλτιοκαισυνεπώςΔΕΝΕΙΜΑΙ
ΥΠΟΨ.ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗΣ.Τον ευ-
γνωμονώγιαόλα.Ευχαριστώθερμό-
τατα τουςφίλουςσε όλη τηνΕλλάδα
καιτοεξωτερικόγιατηστήριξη.

Και τώρα…, τι κάνουμε τώρα…;
Τώρα, επιτέλους, μελετάμεΚανελλό-
πουλοκαιΡαγκαβή,χρωματίζουμεμε
ΙακωβίδηκαιΜικελάντζελο,ψάλλουμε
τηνΑρετή, ονειρευόμαστε, μοχθούμε,
χαιρόμαστετηζωήμεεκείναπουμας
γεμίζουν!(Στηνυ)γειασας!!!

ΚώσταςΓιοβανόπουλος»

ΞεκινούνκαιπάλιταέργατουFlyover
στονΠεριφερειακόΘεσσαλονίκης

Ηκατάσταση με την κυκλοφορία των οχημάτων
στον Περιφερειακό Θεσσαλονίκης είναι δύσκολη
εξαιτίας τωνέργωντουFlyover,πουωστόσοπαρα-
τηρούμεεδώκαιπερίπου3εβδομάδεςναέχουνστα-
ματήσεικαιναμένειμόνοηταλαιπωρία.Αιτίαήτανη
αίτησηαναστολήςτωνεργασιώνπουείχανκαταθέσει
σύλλογοι και ο Σύνδεσμος Κατοίκων Συνοικισμού
Κωνσταντινοπολιτών, η οποία ήτανσε ισχύαπό τις
9Απριλίου.

Τελικά το «πράσινοφως» για την επανεκκίνηση
των έργων του Flyover αναμένει η ανάδοχος κα-
τασκευαστική εταιρεία μετά και την απόφαση του
Συμβουλίου της Επικρατείας να μην κάνει δεκτή
την αίτηση αναστολής εργασιών. «Επισήμως έχει
επιτραπείτοέργοναξεκινήσειξανά»,ανέφερεστοΑ-
ΠΕ-ΜΠΕουφυπουργόςΥποδομώνκαιΜεταφορών
ΝίκοςΤαχιάος.

ΑπότηνπλευράτηςκατασκευαστικήςεταιρείαςΜΕΤΚΑΑΤΕεπισημάνθηκεστοΑΠΕ-ΜΠΕπως«ηεταιρείααναμένει
τηνεπίσημηκοινοποίησητηςαπόφασηςαπότουπουργείοπροκειμένουναεπανεκκινήσειτηνυλοποίησητουέργου».

Από Μ. Δευτέρα το Πασχαλινό ωράριο της Αγοράς
στη Βέροια

Από χθες 25 Απριλίου ξε-
κίνησε  το  εορταστικόωράριο
λειτουργίας των εμπορικών κα-
ταστημάτων στηνΑθήνα για το
Πάσχα,αλλάγιατακαταστήματα
της περιφέρειας η εορταστική
περίοδος ξεκινάει από τηνΜε-
γάληΔευτέρα,απόβδομάδαδη-
λαδή.ΓιατηνερχόμενηΚυριακή
των Βαΐων 28Απριλίου, σύμ-
φωναμετονΕμπορικόΣύλλογο
Βέροιας,ηλειτουργία τωνκατα-
στημάτων είναιπροαιρετική, με
προτεινόμενοωράριο, από τις
11:00έωςτις15:00.

Όσο για τηνΜεγάλη Εβδο-
μάδαηΑγοράθα είναι ανοιχτή,
πρωί και απόγευμα, όπωςκάθε
χρόνο,γιαναπεριμένειτουςκα-
ταναλωτέςνατηνζεστάνουν!

Οι καραντίνες άλλαξαν τις συνήθειες… «Καμπανάκι»
για αλκοόλ και άτμισμα στους εφήβους

Ανησυχητικά,είναιταποσοστάκατανάλωσηςαλκοόλκαιηλεκτρονικώντσιγάρωνμεταξύτωνπαιδιώνηλικίας11
με15ετών,σύμφωναμεέκθεσητουΠαγκόσμιουΟργανισμούΥγείαςγιατηνΕυρώπη,ηοποίαπροτείνει τηλήψη
μέτρωνδημόσιαςυγείαςπροκειμένουναπεριοριστείηπρόσβασησεαλκοολούχαποτά.

Επειτααπό χρόνιαπουπαρατηρούντανμείωση της κατανάλωσηςψυχοδραστικώνουσιών, «κάποια δεδομένα
δείχνουνότιηπανδημίαCovid-19οδήγησεσενέααύξησητηςκατανάλωσης»,αποκαλύπτειηέκθεση,γιατηνοποία
συγκεντρώθηκανστοιχείααπό280.000νέουςστηνΕυρώπη,τηνΚεντρικήΑσίακαιστονΚαναδά.

Οικαραντίνεςάλλαξαντιςσυνήθειεςτωνπαιδιώνηλικίας11με15ετών,ταοποίαείχανμεγαλύτερηέκθεσηστο
Διαδίκτυοκαιστιςδιαφημίσειςεκεί.Ηχρήσηηλεκτρονικώντσιγάρωναυξήθηκεσεόλοτονκόσμο,σύμφωναμετην
έκθεση,καιητάσηαυτήείναιιδιαίτεραέντονηστουςεφήβους.

Τακαλάνέαωστόσοείναιότιμειώνεταιτοκάπνισμα:το13%τωνπαιδιών11με15ετώνκάπνιζαντο2022,δύο
μονάδεςλιγότερεςσεσχέσημεπριναπότέσσεραχρόνια.Ωστόσοπολλάαπόαυτάέχουνστραφείστοηλεκτρονικό
τσιγάρο.Περίπουτο32%τωννέωνηλικίας15ετώνέχειήδηκαπνίσειηλεκτρονικότσιγάροκαιτο20%στηδιάρκεια
τωνπροηγούμενων30ημερών.

Τοαλκοόλείναιηουσίαπουκαταναλώνεταιπιοσυχνάαπότουςεφήβους,μετο57%τωννέων15ετώνναέχουν
πιειτουλάχιστονμίαφοράκαισχεδόντέσσεριςστουςδέκαναέχουνκαταναλώσειαλκοόλτιςπροηγούμενες30ημέρες.

Αλληπηγήανησυχίας είναιότι τακορίτσιαπίνουνπολύπερισσότεροαπόπριν.Το40% των κοριτσιών
ηλικίας15ετώνδήλωσεότιέχεικαταναλώσειαλκοόλστηδιάρκειατων30τελευταίωνημερών,έναντιτου38%πριναπό
τέσσεραχρόνια,ενώστααγόριαητάσηείναιαντίθετη.Ηκατανάλωσηκάνναβηςεπίσηςμειώθηκεελαφρά:τοποσοστό
τωνεφήβων15ετώνπουέχειήδηδοκιμάσειμειώθηκεκατάτέσσεριςμονάδεςσετέσσεραχρόνια,πέφτονταςστο12%.

Είναιναμηνανησυχούμε;

Μολυβένιες σχολικές 
διαβάσεις

Τοείδαμε,μαςάρεσεκαιτομεταφέρουμε!ΣτηνΘεσσαλο-
νίκηοι υπάρχουσεςσχολικέςδιαβάσεις,σε 17διαφορετικά
σημείασε όλη τηνπόλη, γίνονται χρωματιστάμολύβια...Η
χαράτωνμαθητών,δηλαδή,έξωαπότασχολεία!

Μετάαπό45χρόνια
σταματάηέκδοση
τωνΆρλεκιν!

Οιπαλιότεροι θυμάστε ταΆρλεκιν, τα βιβλιαράκιαπου
αγόραζαν οι κυρίες από ταπερίπτερα και διάβαζαν ρομα-
ντικέςιστορίεςαγάπης;Ταχρόνιαπέρασανκαιάλλαξανκαι
μαζίμεταπερίπτεραχάνονταικαιταΆρλεκιν,πουούτωςή
άλλωςμετά το2000ήτανσε ελεύθερηπτώσηοιπωλήσεις
τους.

Μετάαπό45χρόνιασυνεχούςπαρουσίαςσταπερίπτε-
ρα, η ΧΑΡΛΕΝΙΚΕΛΛΑΣ αποφάσισε να βάλει μια τελεία
στην έκδοση τωνβιβλίων τσέπηςΆρλεκιν και τα τεύχη του
ΜαΐουθαείναιτατελευταίαΆρλεκινπουθακυκλοφορήσουν
σταπερίπτερα.Ολόγοςτηςδιακοπήςτηςέντυπηςέκδοσης
ηπτώσητωνπωλήσεωντωνΆρλεκινπουείναισυνεχήςτα
τελευταία20καιπλέονχρόνια.Όπωςσυμβαίνειάλλωστεκαι
μετονυπόλοιποπεριοδικότύποπουλόγωτουυψηλούκό-
στουςκαιτωνπεριορισμένωνπωλήσεωνφθίνουνσυνεχώς.



Απάντηση με καταλογισμό ευθυνών στον δήμαρχο και την δι-
οίκηση του δήμου Βέροιας, σχετικά με τα έργα, δίνουν, Αντιπερι-
φέρεια Ημαθίας και Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, μετά την 
συνέντευξη Τύπου του κ. Βοργιαζίδη που έδωσε παρουσία όλης 
της δημοτικής του ομάδας την περασμένη Τρίτη, ως απάντηση 
σε προηγηθείσα συνέντευξη Καλαϊτζίδη σχετικά με την κατανο-
μή του ΕΣΠΑ στους δήμους. 

Στην απάντηση αναφέρονται τα εξής:
«Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, όλα αυτά τα χρόνια, με 

συνέπεια προωθεί και επενδύει στην συνεργασία με όλους τους Θε-
σμούς, τους Φορείς και τους 38 Δήμους του τόπου μας και εργάζεται 
με μεθοδικότητα αποφασιστικότητα και διαφάνεια, μακριά από δια-
χωρισμούς, εξαιρέσεις και άγονες αντιπαραθέσεις, για την κατάκτηση 
των κοινών μας στόχων και τη βελτίωση της καθημερινότητας και της 
ποιότητας ζωής όλων των συμπολιτών μας και στις επτά Περιφερεια-
κές Ενότητες.

Από αυτές τις σταθερές αρχές με τις οποίες λειτουργεί η διοίκηση 
μας, δεν θα παρεκκλίνουμε, παρά το γεγονός ότι παρακολουθούμε το 
τελευταίο διάστημα την συστηματική και προσχηματική προσπάθεια 
του Δημάρχου Βέροιας να δημιουργήσει εντυπώσεις για να καλύψει 
τις αδυναμίες και ανεπάρκειες της διοίκησής του. 

Δεν πρόκειται λοιπόν, να συρθούμε στη δημόσια αντιπαράθεση 
που επιχειρεί ο Δήμαρχος Βέροιας, πιστεύοντας ότι έτσι θα καταφέρει 
να αποπροσανατολίσει τους πολίτες της Βέροιας από τις παραλείψεις 
και τα κενά της διοίκησης του. Και με μοναδικό γνώμονα την σωστή 
και έγκυρη ενημέρωση των συμπολιτών μας στην Βέροια ξεκαθαρί-
ζουμε για τελευταία φορά τα εξής:

Πρώτον, οι Δήμοι της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας, δεν υφί-
στανται  και δεν θα επιτρέπαμε ποτέ να υποστούν καμία απολύτως 
αδικία ως προς την χρηματοδότηση τους από το ΕΣΠΑ της Περιφέ-
ρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Άλλωστε όπως έχουμε επανειλημμένα 
δημόσια τονίσει, όσοι Δήμοι έχουν ώριμες προτάσεις έργων θα χρη-
ματοδοτηθούν, όπως ακριβώς χρηματοδοτούνται και οι 38 δήμοι της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Δεύτερον, δεν υπάρχει καμία ανισοκατανομή πόρων μεταξύ των 
δήμων της Ημαθίας και των δήμων της Θεσσαλονίκης και οι αναφο-
ρές του Δημάρχου Βέροιας στην πρόσφατη συνέντευξή του,  πέρα α-
πό τη συντήρηση μίας παρωχημένης νοοτροπίας άσκησης δημόσιας 
διοίκησης περασμένων δεκαετιών, δεν έχουν καμία βάση.

Τρίτον, η αναφορά του Δημάρχου Βέροιας στους πόρους του 
Στόχου Πολιτικής 5 για τη Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη στο ΕΣΠΑ και 
Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων, αφορούν και προβλέφθη-
καν για Δήμους και των επτά Περιφερειακών Ενοτήτων της Κεντρικής 
Μακεδονίας μεταξύ των οποίων και ο Δήμος Βέροιας. Άρα όχι απλώς 
ο Δήμος Βέροιας δεν είναι αποκλεισμένος από την πρόσβαση σε 
χρηματοδότηση όπως ισχυρίζεται, αντίθετα η Περιφέρεια Κεντρικής 

Μακεδονίας έχει διασφαλίσει και μία επιπρόσθετη πηγή χρηματοδό-
τησης στο νέο ΕΣΠΑ 2021-2027 και για το Δήμο Βέροιας.

Τέταρτον το νέο ΕΣΠΑ 2021-2027, δίνει τη δυνατότητα δημιουργί-
ας Ολοκληρωμένου Σχεδίου Βιώσιμης Ανάπτυξης σε δήμους με πλη-
θυσμό άνω των 50.000 και όχι 30.000 όπως ίσχυε σε παλαιότερες 
προγραμματικές περιόδους, όπου όλοι οι Δήμοι της Κεντρικής Μακε-
δονίας που πληρούσαν το πληθυσμιακό  κριτήριο των 30.000 είχαν 
δικό τους Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης, όπως φυσικά και ο 
Δήμος Βέροιας. Στο νέο ΕΣΠΑ 2021-2027 με το νέο πληθυσμιακό 
κριτήριο των 50.000, ο μόνος λόγος που έχουν ενταχθεί σε ορισμένες 
Περιφέρειες Δήμοι με μικρότερο των 50.000 κατοίκων πληθυσμό είναι 
ότι είτε δεν έχουν πόλη με πληθυσμό άνω των 50.000 κατοίκων, είτε 
έχουν μόνο μία πόλη και θα δημιουργούνταν συνθήκες στρέβλωσης, 
κάτι που οι ευρωπαϊκοί κανονισμοί δεν το επιτρέπουν.

Πέμπτον, η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και η Αντιπεριφέ-
ρεια Ημαθίας έχουν διασφαλίσει πόρους για έργα στο Δήμο Βέροιας 
συνολικού προϋπολογισμού άνω των 30 εκατομμυρίων ευρώ. Είναι 
έργα που θα κάνουν καλύτερη την ποιότητα ζωής και θα αναβαθμί-
σουν τις υποδομές για όλους τους κατοίκους και τους επισκέπτες της 
Βέροιας. Για να γίνει όμως αυτό και να υλοποιηθούν τα σημαντικά 
έργα για τα οποία έχουμε διασφαλίσει τη χρηματοδότηση, χρειάζεται 
πολλή δουλειά, την οποία πρέπει να κάνει καθημερινά ο Δήμαρχος 
Βέροιας, που είναι άλλωστε και ο λόγος που τον εξέλεξαν οι συμπολί-
τες μας στη Βέροια.

Τέλος, η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας οφείλει να ενημερώσει 
δημόσια τους συμπολίτες μας στο Δήμο Βέροιας για την προβλη-
ματική εξέλιξη και το χαμηλό ποσοστό υλοποίησης των έργων που 

χρηματοδοτούνται από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και 
είναι ενταγμένα στο Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης του Δήμου 
Βέροιας, με αποκλειστική ευθύνη του Δημάρχου Βέροιας.

Ο Δήμος Βέροιας στο ΕΣΠΑ 2014-2020 είχε εγκεκριμένη στρατη-
γική Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης με συνολικό προϋπολογισμό 4,2 
εκατομμύρια ευρώ.

Σε σύνολο προϋπολογισμού 3,3 εκατομμυρίων ευρώ για έργα 
στις υποδομές, στο τέλος του 2023 ο Δήμαρχος Βέροιας είχε εντάξει 
έργα ύψους μόνο 1,213 εκατομμυρίων ευρώ, με συμβάσεις 1,1131 
εκατομμύρια ευρώ και πληρωμές μόλις 926.000 ευρώ.

Το έργο Βιοκλιματικό Πολιτιστικό Δίκτυο Διαδρομών στην Παλιά 
Πόλη, που ήταν και το πιο εμβληματικό έργο για το Δήμο Βέροιας 
με ύψος της σύμβασης 2,3 εκατομμύρια ευρώ, ο Δήμαρχος Βέροιας 
απέτυχε να το ολοκληρώσει, καθώς αξιοποίησε μόνο 579.000 ευρώ.

Για να μην επιβαρυνθεί ο Δήμος Βέροιας, λόγω της ανικανότητας 
της Δημοτικής Αρχής και για να μη χαθεί το σπουδαίο αυτό έργο για 
τους συμπολίτες μας, η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας κατάφερε 
να διασφαλίσει τους πόρους και να μεταφέρει το έργο στο νέο ΕΣΠΑ 
2021-2027, προκειμένου να ολοκληρωθεί και να αποδοθεί στην το-
πική κοινωνία.

Μάλιστα, στο πλαίσιο αυτής της δράσης, ο Δήμος Βέροιας, έχει τη 
δυνατότητα να χρηματοδοτηθεί από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακε-
δονίας και για ένα ακόμη έργο ανάπλασης ύψους 1,5 εκατομμυρίων 
ευρώ, για το οποίο όμως, αν και η πρόσκληση έχει ανοίξει, ο Δήμαρ-
χος Βέροιας δεν έχει καν κάνει τις διαδικασίες που απαιτούνται για να 
διασφαλιστεί η χρηματοδότησή του. 

Συμπερασματικά, ο Δήμος Βέροιας, στο νέο ΕΣΠΑ 2021-2027 
χρηματοδοτείται για έργα αναπλάσεων ύψους 3,8 εκατομμυρίων 
ευρώ, δηλαδή σε σύγκριση με το παλιό ΕΣΠΑ 2014-2020, όχι απλώς 
δεν είναι αποκομμένος από τη χρηματοδότηση, αλλά έχει και αυξημέ-
νη χρηματοδότηση κατά 500.000 ευρώ.

Όπως λοιπόν, προκύπτει από τα επίσημα στοιχεία και δεδομένα, 
ο Δήμαρχος Βέροιας είτε δεν γνωρίζει τι γίνεται στο Δήμο Βέροιας, 
είτε γνωρίζει και δεν μπορεί να ανταποκριθεί στους ρητούς κανονι-
σμούς,  τα χρονοδιαγράμματα, τις προβλέψεις και απαιτήσεις που 
έχουν τα Ευρωπαϊκά Προγράμματα και για αυτό επιδίδεται σε ευφά-
νταστες δημόσιες τοποθετήσεις, που δεν πείθουν κανέναν. Όποιο 
όμως από τα δύο παραπάνω και αν ισχύει, είναι μείζον πρόβλημα 
για το Δήμο Βέροιας και τους συμπολίτες μας οι οποίοι αξίζουν το 
καλύτερο. 

Σε κάθε περίπτωση, τα έργα για τα οποία η Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας έχει διασφαλίσει τη χρηματοδότηση στο Δήμο Βέροιας 
πρέπει να γίνουν. Για να γίνουν όμως χρειάζεται δουλειά, χρειάζονται 
πράξεις, χρειάζεται συνέπεια και σοβαρότητα από την πλευρά του 
Δημάρχου Βέροιας. Όχι άλλα λόγια του αέρα».
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Σε συνέχεια της αντιπαράθεσης για την κατανομή του ΕΣΠΑ
 Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας: «Καμία αδικία, προσχηματική 

προσπάθεια Βοργιαζίδη να δημιουργήσει εντυπώσεις 
για να καλύψει αδυναμίες και ανεπάρκειες της διοίκησής του» 

-Απάντηση της ΠΕ Ημαθίας και της ΠΚΜ στην συνέντευξη του δημάρχου  Βέροιας

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΒΕΡΟΙΑΣ
Πασχαλινό ωράριο στην Αγορά 

από τη Μεγάλη Δευτέρα 29 Απριλίου
Από τη  Μεγάλη Δευτέρα 29 Απριλίου τίθεται σε ισχύ το πασχαλινό ωράριο στα 

εμπορικά καταστήματα της  Βέροιας, το οποίο θα διαρκέσει μέχρι και το Μεγάλο Σάββα-
το. Στο Πλαίσιο του εορταστικού ωραρίου ο  Εμπορικός Σύλλογος  Βέροιας ανακοίνω-
σε, το προτεινόμενο ωράριο λειτουργίας των καταστημάτων για την Κυριακή των Βαΐων 
28 Απριλίου, από τις 11:00 έως τις 15:00.  

Αναλυτικότερα, από την  Μεγάλη Δευτέρα 29 Απριλίου έως  τη  Μεγάλη Πέμπτη 2 
Μαΐου τα καταστήματα θα είναι ανοιχτά πρωί και απόγευμα. Τη Μεγάλη Παρασκευή το 
ωράριο λειτουργίας των καταστημάτων είναι από τις 13:00 τις 18:00, σύμφωνα με το 
Βασιλικό Διάταγμα 748/1966 ΦΕΚ 179/Α/13-9-1966 Άρθρο 4 Παράγραφος 2,  ενώ το 
Μεγάλο Σάββατο από τις 9 το πρωί έως τις 16:00.

Συγκεκριμένα το εορταστικό ωράριο ως εξής :
Κυριακή των Βαΐων : Προτεινόμενο ωράριο   11:00 – 15:00 
Μ. Δευτέρα: 29-4-2024 09:00-14:00  17:00 - 21:00
Μ. Τρίτη: 30-4-2024 09:00-14:00  17:00 - 21:00
Μ. Τετάρτη: 1-4-2024 09:00-14:00 17:00 - 21:00
Μ. Πέμπτη: 2-4-2024 09:00-14:00 17:00 - 21:00
Μ. Παρασκευή: 3-4-2024 13:00- 18:00 ΚΛΕΙΣΤΑ
Μ. Σάββατο: 4-4-2024 09:00- 16:00 ΚΛΕΙΣΤΑ
Κυριακή: 5-4-2024 ΑΡΓΙΑ
Δευτέρα: 6-4-2024 ΚΛΕΙΣΤΑ
Τρίτη: 7-4-2024 ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ
Τα μέλη της Διοίκησης του Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας εύχονται στους συναδέλφους τους εμπόρους, καλές δουλειές και 

καλό Πάσχα. 
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ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
Δέματα με δώρα και τρόφιμα ενόψει και των εορτών του Πάσχα

Πέραν τον προϊό-
ντων που διανέμει σε 
μηνιαία βάση, ο Ομι-
λος Προστασίας Παι-
διού Βέροιας, επιπλέ-
ον στις  24/04/2024 
έκανε διανομή, ενόψει 
και των εορτών του 
Πάσχα, δέματα δώ-
ρων προς τα παιδά-
κια με είδη ένδυσης, 
υπόδησης, λαμπάδες, 
τσουρέκια, αυγά, κρέ-
ας, τυρί, ντόναντς και 
λουκουμάδες, τρόφι-
μα και είδη πρώτης 
ανάγκης. Τα δέματα 
αγάπης γεμίζουν πάντα με είδη μακράς διαρκείας και πρώτης ανάγκης τα οποία οι φιλάνθρωπες καρδιές όλων των μελών του Ομίλου Προστασίας 
Παιδιού Βέροιας προσφέρουν απλόχερα σε κάθε παιδί που ζει κάτω από τα όρια της φτώχειας, με στόχο ακριβώς να μη στερηθεί κανένα παιδί το Πα-
σχαλινό δώρο. Ολες κι όλοι μαζί, μπορούμε να κάνουμε τη θετική διαφορά στις γιορτές των συμπολιτών μας που το έχουν ανάγκη. Οι συγκεκριμένες 
ενέργειες αποτελούν συνέχεια των δράσεων που πραγματοποιεί ο Ομιλος Προστασίας Παιδιού Βέροιας καθ όλη τη διάρκεια του έτους. Ευχόμαστε σε 
όλους Καλό Πάσχα και Χρόνια Πολλά. Μακάρι το φως της Αναστάσεως του Χριστού να λάμπει στις καρδιές όλων μας!

Με εκτίμηση
Η Πρόεδρος Αικατερίνη Γαλίκα και το ΔΣ 

Για 7η χρονιά η Βέροια διοργανώνει το Veria 
Dance. Πρόκειται για μια συνδιοργάνωση της ΚΕΠΑ 
Δήμου Βέροιας και του Δικτύου Διαχείρισης Πολιτι-
σμού και τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου Βέροιας.  
Από την Παρασκευή 26 Απριλίου 2024 ξεκινά στο 
Χώρο Τεχνών Δήμου Βέροιας η διοργάνωση - θε-
σμός στα χορευτικά δρώμενα της Ημαθίας και όχι 
μόνο, το Veria Dance 2024. Για τρεις μέρες η Βέροια 
χορεύει με τη συμμετοχή 400 χορευτών και άνω…

 Το μεσημέρι της Παρασκευής ξεκινούν στο Χώ-
ρο Τεχνών τα Veria Dance Seminars στον κλασσι-
κό και στο σύγχρονο χορό με τους καταξιωμένους 
καθηγητές χορού Gaia Lemmi, Biaggio Tambone 
και Marco Laudani. Τα σεμινάρια απευθύνονται σε 
μαθητές σχολών χορού 12 ετών και άνω.

Τo Σάββατο 27 Απριλίου 2024, ώρα 11:00 
π.μ. ξεκινά ο Διαγωνισμός Χορού Veria Dance 
Competition 2024 με την τελετή έναρξης και τις ηλικι-
ακές κατηγορίες 14 ετών και άνω, μαθητές, σπουδα-
στές και επαγγελματίες στον κλασικό και νεοκλασικό 
χορό. Στις 15:30 μ.μ. συνεχίζουν οι μαθητές 14 ετών 
και άνω, μαθητές, σπουδαστές και επαγγελματίες 
στο σύγχρονο/μοντέρνο χορό, ενώ το βράδυ στις 
21:00 μ.μ. θα γίνει η τελετή απονομής των βραβείων. 

Η Κυριακή 28 Απριλίου 2024 είναι αφιερωμένη 
στους μικρούς χορευτές ηλικίας 7-14 ετών, όπου στις 
11:30 το πρωί θα ξεκινήσουν να διαγωνίζονται στον 
κλασσικό χορό και στις 16:30μ.μ. στο σύγχρονο/μο-
ντέρνο χορό, ενώ το βράδυ στις 21:30 μ.μ. θα γίνει η 
τελετή απονομής των βραβείων.

Αυτές τις τρεις μέρες πάνω από 400 χορευτές, 
μαθητές σχολών χορού από όλη την Ελλάδα: Βέ-
ροια, Θεσσαλονίκη, Αθήνα, Σύρο, Κέρκυρα, Καστο-
ριά, Λάρισα, Αιγίνιο, Καβάλα, Σέρρες, Ιωάννινα, Τρί-
καλα, Περαία, Πολίχνη, Ωραιόκαστρο, Θέρμη, Βόλο 
και την Κύπρο θα ανέβουν στη σκηνή του Χώρου 
Τεχνών Βεροίας και θα ξανακάνουν τη Βέροια «την πόλη που 
χορεύει…». Υποστηρικτές της διοργάνωσης είναι η εταιρία 
κατασκευής κοστουμιών χορού «All Dance», το κατάστημα με 
είδη χορού Baila.gr και τα Goody’s Βέροιας.

Η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη.
Εκτός από τα βραβεία στους διακριθέντες, θα απονεμη-

θούν και υποτροφίες που εξασφάλισε φέτος το Δίκτυο Διαχεί-
ρισης Πολιτισμού:

 1  εβδομάδα μαθημάτων στο Summer Ballet Courses Art 
of  στη Ζυρίχη 5-10 Αυγούστου 2024

  1 εβδομάδα μαθημάτων στο Summer intensive 
Areadanza 2024 1-6 Ιουλίου Λιβόρνο

  4 μέρες στο Evergreen Contemporary Dance Workshop 
3-6 Ιανουαρίου 2025 στην Catania 

  1 εβδομάδα μαθημάτων με την Ocram Dance movement 
Company στην Catania (18+)

  1 εβδομάδα μαθημάτων στο Summer intensive Ateneo 
Della Danza 4-14 Ιουλίου στην Σιένα (13+)

  1 εβδομάδα μαθημάτων για το έτος 2024-2025 στην Ακα-
δημία χορού Aida στο Μιλάνο

  1 εβδομάδα μαθημάτων με 30% έκπτωση στο summer 
intensive 17-21 Ιουνίου ή 24 με 28 Ιουνίου 2024 στην Ακαδη-
μία χορού Aida στο Μιλάνο.

  1 εβδομάδα μαθημάτων με 50 % έκπτωση στο Summer 
Intensive 17-21 Ιουνίου ή 24 με 28 Ιουνίου στην Ακαδημία 
χορού Aida στο Μιλάνο

  9 μέρες μαθημάτων στο Dance and Theater Summer 
Camp 2024 στη Χαλκιδική 

  1 έτος δωρεάν φοίτησης  στην Επαγγελματική Σχολή Χο-
ρού Αριστέα Λίτου

  10 μέρες μαθημάτων στο Dance Laboratory Rhodes
  1 Επαγγελματική φωτογράφιση- Νικος Παντης
  5 συνεδρίες decoding ballet – Βίκυ Καψίδου
  Συμμετοχή στους διαγωνισμούς:
  Livorno in Danza 2025 στο Λιβόρνο 
  Valencia Danza 2025
  Danzando Madrid 2024
  Danza Galicia 2025
  Piccoli Talenti  2025
  Veria Dance 2025
  Οptimum 2025

 26, 27 και 28 Απριλίου στο Χώρο Τεχνών 

Veria Dance για 7η χρονιά, 
με τη συμμετοχή 

άνω των 400 χορευτών

Την Μ. Δευτέρα 29 Απριλίου στη Στέγη
Πασχαλινή Συναυλία του 

Δημοτικού Ωδείου Βέροιας
Οι σπουδαστές του Δημοτικού Ωδείου 

Βέροιας, των τάξεων μέσης και ανωτέρας 
θα παρουσιάσουν έργα λόγιας κλασικής και 
ρομαντικής εποχής ενώ η νεανική χορωδία 
του ΔΩΒ θρησκευτικούς ύμνους, την  Με-
γάλη  Δευτέρα 29 Απριλίου 2024,  στις 8:00 
μ.μ. στην Αντωνειάδειο Στέγη Γραμμάτων 
και Τεχνών.

Μια μουσική λυρική ενατένιση σε με-
λωδίες των συνθετών Handel, H. Purcell 
, F. Chopin, A. Vivaldi, J. Brahms, M.C. 
Tedesco.  

Την μουσική διδασκαλία των σπουδα-
στών έχουν οι καθηγητές Πόπη Φιρτινίδου 
(πιάνο), Θανάσης Ρεπάνης (πιάνο), Γιάννης 
– Στέφανος Βλάχος (βιολί), Δαμιανός Καϊλό-
γλου (βιολοντσέλο), Νάντια Τζήμα (πιάνο), 
Δήμητρα Ζησέκα (χορωδία),  Βαλεντίνη 
Φωκά (πιάνο), Ιβάν Ναβροζίδης (κλαρι-
νέτο), Βαλάντης Κυριακίδης (σαξόφωνο) 
Πέτρος Ρίστας (κιθάρα) . 

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.  

Την Μεγάλη Τρίτη 30 Απριλίου
 στην Αντωνιάδειο Στέγη 

«The Sound of Music»: 
Πιανιστική εκδήλωση της Πόπης 

Φιρτινίδου, καθηγήτριας 
του Δημοτικό Ωδείο Βέροιας 

Το Δημοτικό Ωδείο Βέροιας παρουσιάζει 
για 18η χρονιά την καθιερωμένη μαθητική 
πιανιστική εκδήλωση που γίνεται κάθε άνοιξη 
στο πλαίσιο της διοργάνωσης «Το πιάνο, μα-
κρινός φίλος, οικείος ξένος». Συγκεκριμένα: 
την Μεγάλη Τρίτη, 30 Απριλίου, στις 6.00 μμ 
το τμήμα πιάνου της Πόπης Φιρτινίδου, με τη 
βοήθεια φίλων και αποφοίτων του, θα ξεναγή-
σει το κοινό στην μουσική της Βόρειας και της 
Νότιας Αμερικής. Ο τίτλος της φετινής πιανι-
στικής γιορτής είναι «The Sound of Music» 
και όπως μπορεί κανείς εύκολα να φανταστεί, 
το πρόγραμμα θα αποτελείται από λόγια α-
κούσματα, έργα γραμμένα για παιδαγωγικούς 
σκοπούς, γνωστές τζαζ μελωδίες, πυροτε-
χνήματα ροκ εν ρολ, και μερικές από τα πιο 
γνωστές κινηματογραφικές μουσικές επιτυχίες 
που θα γεμίσουν το θέατρο της Αντωνιαδείου 
Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών. 

Η είσοδος είναι 6 ευρώ,  και όπως κάθε 
χρονιά, όλα τα έσοδα θα διατεθούν στον Σύλλογο Καρκινοπαθών του νομού «ο Άγιος 
Παρθένιος».



Την πρόθεσή του 
να αλλάξει το θεσμικό 
πλαίσιο που διέπει τα 
συνεταιριστικά σχήμα-
τα του πρωτογενούς 
τομέα υπογραμμίζει ο 
Υπουργός Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφί-
μων, Λευτέρης Αυγε-
νάκης απαντώντας σε 
ερώτηση του Βουλευτή 
Ηλείας της ΝΔ, Δημή-
τρη Αβραμόπουλου, 
στην οποία επισημαίνει 
ότι στόχος του είναι η 
κατάργηση των «κατα-
διωκτικών μέτρων» κα-
τά των αγροτικών συνε-
ταιρισμών.

Ειδικότερα στην α-
πάντηση του ο κ. Αυγενάκης αναφέρει τα εξής:

«Η ηγεσία του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 
και Τροφίμων μελετά συνεχώς το νομικό πλαίσιο για 
την προσαρμογή των αγροτικών συνεταιρισμών στις 
υπάρχουσες οικονομικές συνθήκες και επεξεργάζεται 
συνεχώς λύσεις για την επίλυση των προβλημάτων 
του συνόλου του αγροτικού κόσμου.

Προς επίλυση του προβλήματος που αναπτύχθηκε 
στην παρούσα Αναφορά και δεδομένου ότι ο Ν. 4673 
δημοσιεύτηκε το έτος 2020, γίνεται προσπάθεια με 
συνεργασία και συντονισμό των συναρμόδιων Υπουρ-
γείων να δοθεί η προβλεπόμενη από τον 
νόμο παράταση στην πενταετή προθεσμία 
αναστολής καταδιωκτικών μέτρων σε α-
στικό και ποινικό επίπεδο, ως προσωρινή 
λύση μέχρι την λήψη οριστικής-νομοθετι-
κής λύσης, έτσι ώστε να ωφεληθούν όλα 
τα φυσικά πρόσωπα, τα οποία σύμφωνα 
με τις κείμενες διατάξεις ευθύνονται αλλη-
λεγγύως και εις ολόκληρον με τα ως άνω 
νομικά πρόσωπα, ήτοι τους προέδρους 
και λοιπά μέλη της διοίκησής τους ή τους 
εντεταλμένους υπαλλήλους τους, όπως 
είναι ιδίως οι διευθύνοντες σύμβουλοι, οι 
γενικοί διευθυντές, οι διευθυντές, οι γραμ-
ματείς και οι ταμίες, στις Αγροτικές Συ-
νεταιριστικές Οργανώσεις κάθε βαθμού, 
στις  Συνεταιριστικές Εταιρείες (ΣΕ) του ν. 
2810/2000 και τους  ΑΣ και Αγροτικές Εται-
ρικές Συμπράξεις (ΑΕΣ) του ν. 4015/2011 
και του ν. 4384/2016, που βρίσκονται σε 
καθεστώς εκκαθάρισης ή πτώχευσης ή 
από την υποβολή αίτησης εξυγίανσης 
κατ’ άρθρα 99 επ. του Πτωχευτικού Κώ-
δικα.

 Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης 
και  Τροφίμων, λαμβάνοντας υπόψιν 
όλες τις δυσκολίες που έχουν δημιουρ-
γηθεί για σύνολο του αγροτικού κόσμου 
και τα προαναφερθέντα «καταδιωκτικά 
μέτρα» τα οποία αυτοί υφίστανται, σχε-
διάζει την ριζική νομοθετική μεταρρύθ-
μιση του θεσμικού πλαισίου που διέπει 
τα συνεταιριστικά σχήματα του πρωτο-
γενούς τομέα, με στόχο να δοθούν κίνη-
τρα στους αγρότες να 
εισέλθουν στους συνε-
ταιρισμούς και γενικό-
τερα στα συνεργατικά 
σχήματα», ανέφερε ο 
ΥπΑΑΤ. 

Ως γνωστόν το θέ-
μα αυτό είχε εξεταστεί 
διεξοδικά κατά την δι-
άρκεια της συνάντησης 
του κ. Αυγενάκη με την 
διοίκηση της ΕΘΕΑΣ 
που είχε πραγματοποι-
ηθεί στις 9 Απριλίου.

 Στην διάρκεια της 
συνάντησης αυτής ο κ. 
Αυγενάκης είχε υπο-
γραμμίσει ότι «η ισχυ-

ροποίηση του συνεταιριστικού κινήματος αποτελεί 
προτεραιότητά του» και είχε προτείνει τη συγκρότηση 
Επιτροπής, υπό τον ΓΓ, Γιώργο Στρατάκο, στην οποία 
θα μετέχουν εκπρόσωποι της ΕΘΕΑΣ και πανεπι-
στημιακοί του χώρου, προκειμένου να αξιοποιηθούν 
προτάσεις που έχουν κατατεθεί, για την εκπόνηση 
ενός ολοκληρωμένου πλαισίου, που θα ενισχύει ακόμη 
περισσότερο τη λειτουργία του συνεταιριστικού κινή-
ματος και θα θεραπεύει παθογένειες του παρελθόντος. 
Πρόταση του κ. Αυγενάκη η οποία είχε γίνει αποδεκτή 
από την ΕΘΕΑΣ.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΤΣΙΑΜΗΤΡΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ του 

Γεωργίου και της Ιφιγένειας, το γένος 
Χειμωνοπούλου, που γεννήθηκε στη 
Βέροια και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη 
και η ΜΑΛΟΥΤΑ ΜΑΡΙΑ του Κωνστα-
ντίνου και της Ελένης, το γένος Μπό-
καρη, που γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη 

και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη θα έλθουν σε γάμο που θα 
γίνει στον Ιερό Ναό Γεννήσεως της Θεοτόκου Κουμαριάς 
Hμαθίας.

Ευχαριστήριο
Ο ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ ευχαριστεί:
1) Το Περιφερειακό τμήμα του Ερυθρού Σταυρού Βέροιας, και 

την πρόεδρο κυρία Βιβή Δουλγέρογλου για τη δωρεά τροφίμων 
στα πλαίσια των γιορτών του Πάσχα. Ευχόμαστε Καλή Ανάσταση

2) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά 200 ευρώ εις μνήμη των γονέ-
ων της Αναστασίας και Παύλου. Αιωνία η μνήμη τους.

Με εκτίμηση
Η Πρόεδρος 

Αικατερίνη Γαλίκα
το ΔΣ

Έχασε σε τροχαίο τη ζωή του, 
ο 35χρονος επιχειρηματίας της 
Αλεξάνδρειας Άκης Τσιρίκας

Τη ζωή του έ-
χασε σε τροχαίο, 
ο 35χρονος επι-
χειρηματίας Άκης 
Τσιρίκας, από το 
Νησί Ημαθίας, ιδι-
οκτήτης γνωστού 
καφέ μπαρ στην 
Αλεξάνδρεια, όταν 
το Ι.Χ. αυτοκίνη-
το που οδηγούσε 
βγήκε από την πο-
ρεία του και έπεσε 
σε δένδρο με απο-
τέλεσμα τον θανά-
σιμο τραυματισμό 
του. Το δυστύχημα 
συνέβη γύρω στις 
2 τα ξημερώματα της Πέμπτης (χθες) 25 Απριλίου, στο 1ο χιλιόμετρο της επαρχιακής οδού 
Νησίου – Κρύας Βρύσης. Στο σημείο έσπευσε κλιμάκιο της Πυροσβεστικής που ανέσυρε τον 
οδηγό, ενώ  ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ τον μετέφερε στο νοσοκομείο, όπου διαπιστώθηκε ο θά-
νατός του. Προανάκριση για τα ακριβή αίτια του δυστυχήματος διενεργεί το Αστυνομικό Τμήμα 
Αλεξάνδρειας.

Από το βήμα της Ο-
λομέλειας, ο Αν. Γενικός 
Γραμματέας της Κ.Ο. της 
Νέας Δημοκρατίας και 
Βουλευτής Ημαθίας Τά-
σος Μπαρτζώκας, στήριξε 
την πρόσφατη νομοθετική 
πρωτοβουλία του Υπουρ-
γείου Πολιτισμού που επι-
διώκει να αξιοποιήσει στο 
μέγιστο βαθμό τη δυναμική 
της πατρίδας μας στις κι-
νηματογραφικές και οπτι-
κοακουστικές παραγωγές. 
Μάλιστα, όπως τόνισε ο 
Βουλευτής, η Ημαθία είναι 
από τις περιοχές της Ελλά-
δας που έχει ιδιαίτερη δυ-
ναμική, ώστε να αναδειχθεί 
ακόμη περισσότερο καθώς διαθέτει τεράστιο 
φυσικό πλούτο, μοναδικούς αρχαιολογικούς 
χώρους και προσφέρει εξαιρετικές εμπειρίες 
στους επισκέπτες της.

Όπως τόνισε ο Τάσος Μπαρτζώκας, με 
τις διατάξεις που υπερψηφίστηκαν χθες δί-
νεται ώθηση σε επίδοξους δημιουργούς και 
επενδυτές, καθώς και νέα πνοή στις κινη-
ματογραφικές  παραγωγές που υλοποιού-
νται στην Ελλάδα και χαρακτήρισε θετική 
τη σύσταση του νέου νομικού προσώπου, 
του «Ελληνικού Κέντρου Κινηματογράφου 
Οπτικοακουστικών Μέσων και Δημιουργίας 
Α.Ε.». Επίσης, ο Βουλευτής στάθηκε και 
στην προσπάθεια που γίνεται για την κα-

λύτερη λειτουργία και απόδοση του “CASH 
REBATE GREECE”, του μηχανισμού για τη 
χρηματοδότηση οπτικοακουστικών έργων, 
και ειδικότερα ταινιών, τηλεοπτικών σειρών, 
που επεκτείνεται πλέον και σε κινούμενα 
σχέδια και βιντεοπαιχνίδια. Και φυσικά, ο 
Βουλευτής αναφέρθηκε στην ίδρυση του Ελ-
ληνικού Ιδρύματος Βιβλίου και Πολιτισμού, 
του ΕΛΙΒΙΠ, ο οποίος έρχεται για να στηρίξει 
και να αναδείξει το ελληνικό βιβλίο.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας έκλεισε την ομιλία 
του κάνοντας λόγο για “Μία αληθινή προ-
σπάθεια για να  αναδείξουμε την “Δημιουργι-
κή Ελλάδα”, τη χώρα όπου ο πολιτισμός και 
η παράδοση συναντούν το μέλλον και την 
καινοτομία!”.

Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης: 
Αλλάζει το θεσμικό πλαίσιο 

λειτουργίας των Συνεταιρισμών

Τάσος Μπαρτζώκας στη Βουλή: 
Δίνουμε νέα πνοή στις

 επενδύσεις σε κινηματογράφο 
και νέους δημιουργούς
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Το Σάββατο 20 και την 
Κυριακή 21 Απριλίου 2024 
η πόλη της Βέροιας φιλο-
ξένησε μια αξέχαστη εκδή-
λωση, το 5ο Παιδικό Φεστι-
βάλ Παραδοσιακών Χορών, 
που διοργάνωσε  το Λύκειο  
Ελληνίδων Παράρτημα Βέ-
ροιας.

Πρόκειται για μια πολύ 
αγαπητή στο κοινό πρω-
τοβουλία, που πραγματο-
ποιείται ανά διετία και πα-
ρουσιάζει χορευτικές ομά-
δες παιδιών 5-16 χρόνων, 
τμήματα συλλόγων που 
ασχολούνται με την ελλη-
νική μουσικοχορευτική πα-
ράδοση. Η ανταπόκριση 
στην πρόσκληση του ΛΕΒ 
για συμμετοχή ήταν συγκι-
νητική. Πήραν μέρος πάνω 
από 700 χορευτές, ενώ το 
φεστιβάλ παρακολούθησαν 
συνολικά 850 θεατές. Το 
πρόγραμμα του διημέρου 
περιλάμβανε 24 ομάδες 
συλλόγων από διάφορες 
περιοχές της Ελλάδας, ό-
πως Αιτωλοακαρνανία, Ατ-
τική, Δράμα, Θεσσαλονίκη, 
Θεσπρωτία, Ιωάννινα, Καρ-
δίτσα, Κιλκίς, Κορινθία, Λά-
ρισα, Πιερία, Σέρρες, Χαλ-
κιδική, και βέβαια δυναμικό 
παρόν έδωσαν σύλλογοι 
της Ημαθίας. Το κοινό αντάμειψε την άψογη 
ενδυματολογική και χορευτική εμφάνιση 
των παιδιών με το θερμό του χειροκρό-
τημα.. Την εκδήλωση έντυσαν μουσικά οι 
«Εμπειροτέχνες» σε συνεργασία με τον 
Γιώργο Νταβλιάκο, αποδίδοντας απόλυτα 
το ηχόχρωμα κάθε περιοχής, ενώ ορισμέ-
νες ομάδες συνοδευόταν από δικούς τους 
μουσικούς και τραγουδιστές. 

Η Πρόεδρος και το ΔΣ του Λυκείου Ελ-
ληνίδων Βέροιας εκφράζουν τις ευχαριστίες 
τους προς όλους, όσοι συνέβαλαν στην επι-
τυχία αυτής της διήμερης εκδήλωσης. 

Τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη, τον 
Στρατηγό, τους συνδιοργανωτές της εκ-
δήλωσης Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, 
Δήμο Βέροιας και ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας,  
για τη διαρκή στήριξη και συνεργασία, τον 
Πρόεδρο της ΚΕΠΑ και όλο το προσωπικό 
για την πολύτιμη βοήθεια, τον Ελληνικό 
Ερυθρό Σταυρό, περιφερειακό τμήμα Βέροι-
ας, τους Βαθμοφόρους του 3ου Συστήματος 
Προσκόπων Βέροιας και τη Δημόσια Κε-
ντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας για την αμέριστη 
βοήθεια. Τις αντιπροσωπείες των Λυκείων 
των Ελληνίδων και άλλων Πολιτιστικών Φο-

ρέων που έκαναν την εξαιρετική τιμή να 
συμμετέχουν σε αυτή τη γιορτή της παρά-
δοσης. Τους εθελοντές, των οποίων η συμ-
βολή ήταν τεράστια και αποφασιστική για 
την επιτυχία του φεστιβάλ, τους χορηγούς 
της εκδήλωσης, τον έντυπο και ηλεκτρονι-
κό τύπο, τα μέλη και τους φίλους του Λυ-
κείου των Ελληνίδων. Τους μουσικούς για 
τις υπέροχες μελωδίες, την κ. Λαδά που 
ταξίδεψε για άλλη μια φορά το κοινό και 
τους Χριστοφορίδη Θοδωρή,  Γεωργιάδου 
Αφροδίτη – Ευδοξία και Μπαντή Άννα, που 
ανέλαβαν να απασχολούν τα παιδιά με πα-
ράλληλες δημιουργικές δράσεις.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες στην ομάδα της 
Open  Ways Events & Travel που είχε την 
οργανωτική επιμέλεια όλης της εκδήλωσης  
Μεγάλο Ευχαριστώ από καρδιάς στους 
γονείς των μικρών χορευτών, που εμπι-
στεύονται στο ΛΕΒ τα παιδιά τους για να 
γνωρίσουν το δρόμο της παράδοσης, τους 
μικρούς χορευτές για τις φιλότιμες προ-
σπάθειές τους και τους χοροδιδασκάλους, 
που αναλαμβάνουν το δύσκολο ρόλο να 
οδηγήσουν με χορευτικά βήματα τα παιδιά 
στις ρίζες τους. 

Το Δ.Σ.

Μεγάλη ανταπόκριση στο 5ο Παιδικό 
Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών, 
του Λυκείου Ελληνίδων Βέροιας

Γράφει ο 
Αναστάσιος 
Βασιάδης

 Η καθιέρωση των ονομασιών στους 
δρόμους και στις πλατείες των πόλεων, 
εξυπηρέτησε καταρχήν την πρακτική α-
ναγκαιότητα του καθορισμού των διευ-
θύνσεων των κατοίκων και την διευκό-
λυνση διακίνησης της αλληλογραφίας. 

 Έτσι καθιερώθηκε οι δρόμοι και οι 
πλατείες να λαμβάνουν ονόματα τα ο-
ποία αναγράφονται σε ευδιάκριτες επι-

γραφές και τα οποία συνήθως αφορούν πρόσωπα από την ιστορία και 
την μυθολογία, γεωγραφικές περιοχές, ιστορικά γεγονότα και ημερομη-
νίες, θεωρητικές έννοιες, κοινωνικές ομάδες κλπ. 

 Στην διάρκεια της ιστορικής διαδρομής οι επιλογές των ονομάτων 
που δίδονταν στους δρόμους και τις πλατείες υπαγορεύονταν, όχι 
σπάνια και από σκοπιμότητες ως επί το πλείστον πολιτικές, που εκδη-
λώνονταν και με περιστασιακές αλλαγές. 

Γενικώς παραδεκτό είναι ότι δια της ονομασίας μιας οδού η πλατεί-
ας, αποδίδεται ιδιαίτερη τιμή στο πρόσωπο, το γεγονός, την έννοια ή 
την γεωγραφική αναφορά που προσδιορίζεται με το όνομα. 

Κυριαρχεί δε η αντίληψη ότι όσο πιο μεγάλος, πολυσύχναστος και 
κεντρικός είναι ο δρόμος τόσο μεγαλύτερη τιμή αποδίδεται στο όνομα 
το οποίο φέρει. 

 Οι κάτοικοι η οι επισκέπτες των πόλεων, καθώς τις περιδιαβαίνουν 
σε όλη τους την έκταση, συναντούν πλειάδα ονομάτων εκ των οποίων 
τα περισσότερα είναι άγνωστα στο ευρύ κοινό.  

Αυτό συμβαίνει επειδή τα ονόματα αυτά αφορούν δευτερεύουσες 
μορφές της ιστορίας και της μυθολογίας, απομονωμένες γεωγραφικές 
περιοχές, ξεχασμένα ίσως γεγονότα και δυσπρόσιτες έννοιες για μη 
ειδικούς γνώστες. 

Ιδιαίτερο πρόβλημα αναγνώρισης του περιεχομένου κάθε ονομα-
σίας αντιμετωπίζουν οι νέοι μας, καθόσον οι γνώσεις που απαιτούνται 
προς τούτο δεν παρέχονται από το σημερινό εκπαιδευτικό σύστημα.  

Πρόβλημα επίσης αντιμετωπίζουν οι μη μόνιμοι κάτοικοι της περιο-
χής αλλά και οι διερχόμενοι, με τις ονομασίες που αφορούν την τοπική 
ιστορία και γεωγραφία. 

 Εμφανής επομένως προκύπτει η εκπαιδευτική αναγκαιότητα που 

ενέχεται στα ονόματα των δρόμων και των πλατειών. 
 Αυτή μπορεί να εξυπηρετηθεί άμεσα με την ανάρτηση πινακίδων 

σε επίλεκτα εμφανή σημεία κάθε δρόμου και πλατείας, στις οποίες 
κάτω από την ονομασία θα υπάρχει σύντομη επεξήγηση. π.χ. ΟΔΟΣ 
ΑΔΕΛΦΩΝ ΜΑΝΑΚΙΑ (Πρωτοπόροι φωτογράφοι και κινηματογρα-
φιστές), ΟΔΟΣ ΠΥΘΙΑΣ (Ιέρεια του Μαντείου των αρχαίων Δελφών), 
ΟΔΟΣ 16ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ (Ημέρα απελευθέρωσης της Βέροιας), 
ΟΔΟΣ ΣΥΡΑΚΟΥΣΩΝ (Αρχαία Ελληνική πόλη στην Σικελία), ΟΔΟΣ 
ΕΛΕΥΣΙΝΙΩΝ ΜΥΣΤΗΡΙΩΝ (Απόκρυφες θρησκευτικές τελετές στην 
αρχαία Ελευσίνα), ΟΔΟΣ ΘΕΑΝΩΣ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ (Δωρήτρια της 
Βέροιας) κλπ. 

 Με τον τρόπο αυτό οι ονομασίες των δρόμων και των πλατειών 
θα αποκτήσουν ένα ουσιαστικό περιεχόμενο πέραν της τυπικής α-
ναγραφής και θα διαδραματίσουν ένα σοβαρό εκπαιδευτικό ρόλο για 
όλους όσους περιδιαβαίνουν τις περιοχές της πόλης που διαμένουν η 
επισκέπτονται. 

Αποτελεί αξίωμα άλλωστε ότι η γνώση αποτελεί δύναμη και γεννά 
πλούτο, όχι μόνο σε αυτόν που την κατέχει αλλά και στο κοινωνικό 
σύνολο.

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Κατόπιν εντολής του Δικηγόρου Αθηνών Διπλαρου Χρήστου 
συνεργάτη της εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α. ΑΝ-
ΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» , 
επιδόθηκε στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, για λο-
γαριασμό του Δελησάββα Ευάγγελου του Κωνσταντίνου με 
ΑΦΜ 071345496 πρώην κάτοικο Σταυρού Ημαθίας και ήδη 
αγνώστου διαμονής, πιστό αντίγραφο από την 19-04-2024 Α-
ναγγελία της «CEPAL HELLAS ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗ-
ΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ», που εδρεύει 
στη Νέα Σμύρνη Αττικής επί της Λεωφόρου Συγγρού 209-211, με 
Α.Φ.Μ. 800715056 και αρ. Γ.Ε.ΜΗ 138019601000, νομίμως αδειο-
δοτηθείσης από την Τράπεζα της Ελλάδος ως εταιρεία Διαχείρισης 
Πιστώσεων δυνάμει των Διατάξεων του Ν. 5072/2023 και της Πρά-
ξης 118/19.5.2017 της Εκτελεστικής Επιτροπής της Τράπεζας της 
Ελλάδος, όπως τροποποιήθηκε από την υπ’ αριθ. 153/8.1.2019 
Πράξη, στην οποία έχει ανατεθεί η διαχείριση των απαιτήσεων 
της εταιρείας με την επωνυμία «Hoist Finance AB (publ)» με 
έδρα στην Στοκχόλμη Σουηδίας (η «Δικαιούχος της Απαίτησης») 
κατά τα οριζόμενα στην από 13.02.2024 Σύμβαση Διαχείρισης 
(όπως αυτή καταχωρίστηκε νομίμως και αναγγέλθηκε στα δημόσια 
βιβλία του Ενεχυροφυλακείου Αθηνών με αριθμό πρωτοκόλλου 
103/16.02.2024 τ. 17 α.α 284) και σύμφωνα με τον Ν. 5072/2023, 
όπως ισχύει, στην οποία Δικαιούχο της Απαίτησης, η εδρεύουσα 
στην Ιρλανδία εταιρία ειδικού σκοπού με την επωνυμία «GALAXY 
II FUNDING DESIGNATED ACTIVITY COMPANY», έχει εκχωρή-
σει και μεταβιβάσει ληξιπρόθεσμες απαιτήσεις της από δάνεια και 
πιστώσεις, δυνάμει της από 15.02.2024 Σύμβασης Πώλησης και 
Εκχώρησης Απαιτήσεων (όπως αυτή καταχωρίστηκε νομίμως και 
αναγγέλθηκε στα δημόσια βιβλία του Ενεχυροφυλακείου Αθηνών 
με αριθμό πρωτοκόλλου 101/16.02.2024 τ. 17 α.α 282), τις οποίες 
απαιτήσεις είχε μεταβιβάσει στην Galaxy II λόγω τιτλοποίησης 
σύμφωνα με το άρθρο 10 του Ν. 3156/2003 η Ανώνυμη τραπεζική 
εταιρεία με την επωνυμία «ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙ-
ΡΕΙΑ» και τον διακριτικό τίτλο «ALPHA BANK», με έδρα την Αθήνα, 
οδός Σταδίου αριθ. 40, όπως εκπροσωπείται νόμιμα, δυνάμει της 
από 30/04/2020 Ελληνικής Σύμβασης Εκχώρησης Απαιτήσεων 
(όπως αυτή καταχωρίστηκε νομίμως και αναγγέλθηκε στα δημό-
σια βιβλία του Ενεχυροφυλακείου Αθηνών αριθμό καταχώρησης 
161/30.04.2020 (τ.μ. 11/109), ΠΡΟΣ Την επί του πλειστηριασμού 
υπάλληλο συμβολαιογράφο Βέροιας κ. Παρασκευή Σκρέτα μέ-
λος της Εταιρείας Συμβολαιογράφων με την επωνυμία «Παρασκευή 
Σκρέτα – Ευαγγελία Αργυρίου Εταιρεία Συμβολαιογράφων», που 
εδρεύει στην Βέροια, Εληάς αρ. 1, ΑΦΜ 998531483 Δ.Ο.Υ Βέροιας, 
τηλ. 23310 28484, ΚΑΤΑ 1) Του καθ’ ου ο πλειστηριασμός – οφειλέ-
τη Ευάγγελου Δελησάββα του Κωνσταντίνου και της Συμέλας, 
κατοίκου Σταυρού Ημαθίας, με ΑΦΜ 071345496, και ήδη αγνώστου 
διαμονής, 2) Της καθ’ ης ο πλειστηριασμός – οφειλέτριας Μάρθας 
Παυλίδου του Νικηφόρου και της Αικατερίνης, κατοίκου ομοίως 
ως άνω, με ΑΦΜ 050895757, και ήδη αγνώστου διαμονής, 3) Της 
επισπεύδουσας τον πλειστηριασμό ανώνυμης εταιρείας διαχείρι-
σης απαιτήσεων κατά το Ν. 4354/15, με την επωνυμία «INTRUM 
HELLAS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ Α-
ΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ», και το διακριτικό τίτλο «INTRUM 
HELLAS Α.Ε.Δ.Α.Δ.Π.» με έδρα την Αθήνα, Λ.Μεσογείων αριθμ. 
109-111 (με αριθμό Γ.Ε.Μ.Η. 151946501000 και ΑΦΜ 801215902 
ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών), που εκ/ται νόμιμα ενεργούσας, εν προκειμέ-
νω, επ’ ονόματι και για λογαριασμό της αλλοδαπής εταιρείας 
«Phoenix NPL Finance Designated Activity Company», με 
έδρα στο Δουβλίνο Ιρλανδίας (με αρ. μητρώου 670746 και δ/νση 
νση 3 George’s Dock, IFSC, 4ος όροφος, Δουβλίνο 1) και εκ/ται 
νόμιμα. Για την επίδοση συντάχθηκε η υπ’ αριθμ. 9922 Δ’/24-04-
2024 έκθεση επίδοσης από τον Δικαστικό Επιμελητή του Εφετείου 
Θεσσαλονίκης, ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ μέλος της Αστικής 
Εταιρείας Δικαστικών Επιμελητών με την επωνυμία «ΤΣΟΡΜΠΑ-
ΤΖΙΔΗΣ-ΤΣΑΤΣΑΝΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ», με ΑΦΜ 996821097 που 
εδρεύει στην Βέροια, ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ αρ. 61. 

Βέροια 25-04-2024
Ο Δικαστικός Επιμελητής

ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, 
της ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
«ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ –

ΤΣΑΤΣΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Κατόπιν εντολής του Δικηγόρου Αθηνών Διπλαρου Χρήστου 
συνεργάτη της εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α. ΑΝ-
ΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» , 
επιδόθηκε στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, για λο-
γαριασμό της Παυλίδου Μάρθας του Νικηφόρου, με ΑΦΜ 
(050895757), πρώην κάτοικο Σταυρού Ημαθίας και ήδη αγνώ-
στου διαμονής, πιστό αντίγραφο από την 19-04-2024 Αναγγελία 
της «CEPAL HELLAS ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΑΙ-
ΤΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ», που εδρεύει στη Νέα 
Σμύρνη Αττικής επί της Λεωφόρου Συγγρού 209-211, με Α.Φ.Μ. 
800715056 και αρ. Γ.Ε.ΜΗ 138019601000, νομίμως αδειοδοτη-
θείσης από την Τράπεζα της Ελλάδος ως εταιρεία Διαχείρισης Πι-
στώσεων δυνάμει των Διατάξεων του Ν. 5072/2023 και της Πράξης 
118/19.5.2017 της Εκτελεστικής Επιτροπής της Τράπεζας της Ελ-
λάδος, όπως τροποποιήθηκε από την υπ’ αριθ. 153/8.1.2019 Πρά-
ξη, στην οποία έχει ανατεθεί η διαχείριση των απαιτήσεων της 
εταιρείας με την επωνυμία «Hoist Finance AB (publ)» με έδρα 
στην Στοκχόλμη Σουηδίας (η «Δικαιούχος της Απαίτησης») κατά τα 
οριζόμενα στην από 13.02.2024 Σύμβαση Διαχείρισης (όπως αυτή 
καταχωρίστηκε νομίμως και αναγγέλθηκε στα δημόσια βιβλία του Ε-
νεχυροφυλακείου Αθηνών με αριθμό πρωτοκόλλου 103/16.02.2024 
τ. 17 α.α 284) και σύμφωνα με τον Ν. 5072/2023, όπως ισχύει, 
στην οποία Δικαιούχο της Απαίτησης, η εδρεύουσα στην Ιρλανδία 
εταιρία ειδικού σκοπού με την επωνυμία «GALAXY II FUNDING 
DESIGNATED ACTIVITY COMPANY», έχει εκχωρήσει και μετα-
βιβάσει ληξιπρόθεσμες απαιτήσεις της από δάνεια και πιστώσεις, 
δυνάμει της από 15.02.2024 Σύμβασης Πώλησης και Εκχώρησης 
Απαιτήσεων (όπως αυτή καταχωρίστηκε νομίμως και αναγγέλθηκε 
στα δημόσια βιβλία του Ενεχυροφυλακείου Αθηνών με αριθμό 
πρωτοκόλλου 101/16.02.2024 τ. 17 α.α 282), τις οποίες απαιτήσεις 
είχε μεταβιβάσει στην Galaxy II λόγω τιτλοποίησης σύμφωνα με 
το άρθρο 10 του Ν. 3156/2003 η Ανώνυμη τραπεζική εταιρεία με 
την επωνυμία «ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και τον 
διακριτικό τίτλο «ALPHA BANK», με έδρα την Αθήνα, οδός Σταδίου 
αριθ. 40, όπως εκπροσωπείται νόμιμα, δυνάμει της από 30/04/2020 
Ελληνικής Σύμβασης Εκχώρησης Απαιτήσεων (όπως αυτή κατα-
χωρίστηκε νομίμως και αναγγέλθηκε στα δημόσια βιβλία του Ενε-
χυροφυλακείου Αθηνών αριθμό καταχώρησης 161/30.04.2020 (τ.μ. 
11/109), ΠΡΟΣ: Την επί του πλειστηριασμού υπάλληλο συμβολαι-
ογράφο Βέροιας κ. Παρασκευή Σκρέτα μέλος της Εταιρείας Συμ-
βολαιογράφων με την επωνυμία «Παρασκευή Σκρέτα – Ευαγγελία 
Αργυρίου Εταιρεία Συμβολαιογράφων», που εδρεύει στην Βέροια, 
Εληάς αρ. 1, ΑΦΜ 998531483 Δ.Ο.Υ Βέροιας, τηλ. 23310 28484, 
ΚΑΤΑ: 1) Του καθ’ ου ο πλειστηριασμός – οφειλέτη Ευάγγελου Δε-
λησάββα του Κωνσταντίνου και της Συμέλας, κατοίκου Σταυρού 
Ημαθίας, με ΑΦΜ 071345496, και ήδη αγνώστου διαμονής, 2) Της 
καθ’ ης ο πλειστηριασμός – οφειλέτριας Μάρθας Παυλίδου του Νι-
κηφόρου και της Αικατερίνης, κατοίκου ομοίως ως άνω, με ΑΦΜ 
050895757, και ήδη αγνώστου διαμονής, 3) Της επισπεύδουσας 
τον πλειστηριασμό ανώνυμης εταιρείας διαχείρισης απαιτήσεων κα-
τά το Ν. 4354/15, με την επωνυμία «INTRUM HELLAS ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩ-
ΣΕΙΣ», και το διακριτικό τίτλο «INTRUM HELLAS Α.Ε.Δ.Α.Δ.Π.» με 
έδρα την Αθήνα, Λ. Μεσογείων αριθμ. 109-111 (με αριθμό Γ.Ε.Μ.Η. 
151946501000 και ΑΦΜ 801215902 ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών), που εκ/
ται νόμιμα ενεργούσας, εν προκειμένω, επ’ ονόματι και για 
λογαριασμό της αλλοδαπής εταιρείας «Phoenix NPL Finance 
Designated Activity Company», με έδρα στο Δουβλίνο Ιρλανδίας 
(με αρ. μητρώου 670746 και δ/νση 3 George’s Dock, IFSC, 4ος 
όροφος, Δουβλίνο 1) και εκ/ται νόμιμα. Για την επίδοση συντάχθηκε 
η υπ’ αριθμ. 9923 Δ’/24-04-2024 έκθεση επίδοσης από τον Δι-
καστικό Επιμελητή του Εφετείου Θεσσαλονίκης, ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ μέλος της Αστικής Εταιρείας Δικαστικών Επιμελητών 
με την επωνυμία «ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ-ΤΣΑΤΣΑΝΗ & ΣΥΝΕΡΓΑ-
ΤΕΣ», με ΑΦΜ 996821097 που εδρεύει στην Βέροια, ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
αρ. 61. 

Βέροια 25-04-2024
Ο Δικαστικός Επιμελητής

ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, 
της ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
«ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ –

ΤΣΑΤΣΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»

Η τουριστική και εκπαιδευτική σημασία 
των ονομάτων στους δρόμους και στις πλατείες



Άνοιξε από χθες 25 Α-
πριλίου 2024, η πλατφόρ-
μα υποβολής των φορολο-
γικών δηλώσεων, με προ-
θεσμία έως τις 26 Ιουλίου. 
Οι προβλεπόμενες δόσεις 
για την εξόφληση των ο-
φειλών είναι 8 και φτάνουν 
έως το Φεβρουάριο του 
2025, ενώ αν κάποιος επι-
λέξει την εφάπαξ πληρωμή 
ολόκληρου του οφειλόμε-
νου ποσού, δικαιούται έκ-
πτωσης 3%.

Περαιτέρω διευκρινή-
σεις έδωσε ο υπουργός 
Χάρης Θεοχάρης τονίζοντας τις αλλαγές που έγιναν φέτος, με την αυτόματη 
συμπλήρωση και υποβολή της φορολογικής δήλωσης για πολλούς πολί-
τες. Γι αυτό και  χρειάστηκε να μετατεθεί  η ημερομηνία έναρξης υποβολής 
των δηλώσεων, που συνήθως συνέβαινε στις 30 Μαρτίου. «Οπότε, πλέον, 
ακόμη και εάν κάποιος ξεχάσει να υποβάλει τη δήλωσή του εμπρόθεσμα, 
δεν κινδυνεύει να επιβαρυνθεί με πρόστιμο, εφόσον η δήλωση θα έχει υ-
ποβληθεί αυτομάτως», είπε, προσθέτοντας: «περιμένουμε να αναγνωριστεί 
η ευθύνη των λογιστών και των φορολογουμένων και να ολοκληρώσουν 
τη διαδικασία αυτή μέσα στους χρόνους που δίνουμε, γιατί δεν θα υπάρξει 
άλλη παράταση». 

Σε κάθε περίπτωση, υποχρέωση να υποβάλει φορολογική δήλωση έχει 
κάθε φυσικό πρόσωπο, εφόσον έχει τη φορολογική κατοικία του στην Ελ-
λάδα, έχει συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας του, ανεξάρτητα από το αν 
είναι εξαρτώμενο μέλος ή όχι και αποκτά πραγματικό ή τεκμαρτό εισόδημα.

Η πληρωμή του φόρου που θα προκύψει θα γίνει σε 8 δόσεις, με την 
πρώτη να πρέπει να καταβληθεί έως τις 31 Ιουλίου 2024 και η τελευταία 
στις 28 Φεβρουαρίου 2025, ενώ η εφάπαξ εξόφληση εξασφαλίζει έκπτωση 
3%. Για τα νομικά πρόσωπα, η εξόφληση του φόρου γίνεται σε έξι ισόποσες 
μηνιαίες δόσεις, από τις οποίες η πρώτη καταβάλλεται μέχρι τις 30 Σεπτεμ-
βρίου 2024 και η καθεμία από τις επόμενες μέχρι την τελευταία εργάσιμη 
ημέρα των πέντε επόμενων μηνών.

Ε1 και κωδικοί
Στους κωδικούς που αφορούν τα εισοδήματα των ελεύθερων επαγ-

γελματιών εντοπίζονται φέτος οι μεγαλύτερες αλλαγές στο έντυπο Ε1 της 
φορολογικής δήλωσης. Στους κωδικούς 405-406 οι 730.000 επαγγελματίες 
και αυτοαπασχολούμενοι θα δουν το ελάχιστο καθαρό τεκμαρτό εισόδημα το 
οποίο θα έχει υπολογίσει και θα έχει προσυμπληρώσει η ΑΑΔΕ. Οι φορολο-
γούμενοι, αν και έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν χαμηλότερα εισοδήμα-
τα, από το τεκμαρτό ο φόρος που θα γράφει το εκκαθαριστικό της νέας φο-
ρολογικής δήλωσης θα έχει υπολογιστεί με το τεκμήριο. Οι ελεύθεροι επαγ-
γελματίες οι οποίοι εμπίπτουν στο νέο τεκμαρτό τρόπο φορολόγησης των 
εισοδημάτων τους, εφόσον διαφωνούν έχουν τη δυνατότητα να αμφισβητή-
σουν το τεκμήριο συμπληρώνοντας τους κωδικούς 443-444. Όσοι ζητήσουν 
τη διενέργεια φορολογικού ελέγχου θα πρέπει, σε ειδική πλατφόρμα η οποία 
αναμένεται να ανοίξει από την ΑΑΔΕ έως τις 15 Μαΐου, να αποκαλύψουν 
όλα τα περιουσιακά στοιχεία και τις δαπάνες διαβίωσής τους συμπληρώ-
νοντας ένα ερωτηματολόγιο με στοιχεία τραπεζικών λογαριασμών, καρτών, 
κρυπτονομισμάτων, ακινήτων, αυτοκινήτων και δαπανών διαβίωσης από δί-
δακτρα και ασφάλιστρα έως ταξίδια και δαπάνες για ηλεκτρικό ρεύμα, νερό, 

σταθερή και κινητή τηλεφωνία.
Η διαδικασία

Η δήλωση για το φορολογικό έτος 2023, υποβάλ-
λεται  μέσω gov στην πλατφόρμα της ΑΑΔΕ (taxisnet) 
ακολουθώντας τα εξής βήματα:

Επιλέγω το έτος για το οποίο επιθυμώ την υποβολή 
δήλωσης.

Επιβεβαιώνω τα προσωπικά μου στοιχεία (ΑΜΚΑ, 
Ημ.Γέννησης, Οικογενειακή κατάσταση κ.λπ.).

Συμπληρώνω τα έντυπα Ε2 και Ε3 εφόσον υπάρχει 
υποχρέωση. Η σύζυγος υποβάλει τα συνυποβαλλόμενα 
έντυπα με τους δικούς της κωδικούς πρόσβασης.

Συμπληρώνω το έντυπο Ε1. Σχετικά μηνύματα κα-
θοδηγούν τον χρήστη και τον ενημερώνουν για τυχόν 
ανάγκη ελέγχου της υποβληθείσας δήλωσης από τη 
Δ.Ο.Υ.

Ενημερώνομαι για το αποτέλεσμα της εκκαθάρισης.
Υποβάλω τη δήλωση.
Εκτυπώνω τα έντυπα Ε1, Ε2, Ε3 και την πράξη διοικητικού προσδιορι-

σμού φόρου.
Από τον ίδιο ιστότοπο της ΑΑΔΕ μπορείτε επίσης να εκτυπώσετε τις 

δηλώσεις φορολογίας εισοδήματός σας και τα αντίστοιχα Εκκαθαριστικά 
Σημειώματα/Πράξεις Διοικητικού Προσδιορισμού Φόρου για τα οικονομικά 
έτη 2003 και εφεξής

Προσυμπληρωμένες φορολογικές δηλώσεις
Η διαδικασία σύνταξης και υποβολής φορολογικών δηλώσεων ουσιαστι-

κά καταργείται για περίπου 1 εκατομμύριο πολίτες και συγκεκριμένα αφορά 
τους φορολογούμενους που έχουν εισοδήματα αποκλειστικά από μισθούς 
και συντάξεις. Αυτό πρακτικά σημαίνει ότι η δήλωση θα είναι προσυμπλη-
ρωμένη και είτε ο φορολογούμενος θα μπορεί να την υποβάλει με ένα κλικ 
ή εφόσον δεν πράξει απολύτως τίποτε, τότε θα υποβληθεί αυτόματα με την 
λήξη της προθεσμίας.
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Με καθυστέρηση λόγω αλλαγών, άνοιξε χθες η πλατφόρμα 
των φορολογικών δηλώσεων, έως τις 26 Ιουλίου

-Αυτόματη συμπλήρωση και υποβολή δήλωσης για πολλούς πολίτες και πληρωμή 
φόρου σε 8 δόσεις έως τον Φεβρουάριο του 2025

Εθελοντική αιμοδοσία σήμερα 
από την 8η ΤΟΜΥ Βέροιας 

Η 8η ΤΟΜΥ Δ. Βεροίας σε 
συνεργασία με το Γ.Νοσοκομείο 
Βέροιας διοργανώνει εθελοντική 
αιμοδοσία την Παρασκευή 26 Α-
πριλίου στο χώρο της δομής, 
Κομνηνών 30-32, Καλλιθέα.

Στο πλαίσιο της δράσης «ΔΩ-
ΣΕ ΑΙΜΑ – ΣΩΣΕ ΖΩΕΣ». Εάν 
θέλεις και εσύ να βοηθήσεις κά-
ποιον συνάνθρωπό σου που βρί-
σκεται σε ανάγκη και παράλληλα 
να εξασφαλίσεις φιάλες αίματος 
για σένα ή την οικογένειά σου, 
επικοινώνησε στο 23310 – 30050 
προκειμένου να συμμετάσχεις 
στην Εθελοντική Αιμοδοσία που 

διοργανώνουμε στις 26 Απριλίου 2024.
Την εβδομάδα που θα πραγματοποιηθεί η αιμοδοσία, εάν 

θέλετε μπορείτε να κοινοποιήσετε και το παρακάτω κείμενο 
στην εφημερίδα, με την αφίσα που επισυνάπτεται.

Ποιος μπορεί να δώσει αίμα;
Οι περισσότεροι άνθρωποι μπορούν να δώσουν αίμα, 

εφόσον: • είναι υγιείς και δεν έχουν κρυολόγημα, γρίπη,   άλ-
λη ασθένεια την ημέρα της αιμοδοσίας. • είναι ηλικίας μεταξύ 
18-65 ετών. • το βάρος σώματος είναι τουλάχιστον 50 κιλά. • 
η αιμοσφαιρίνη τους είναι στα φυσιολογικά επίπεδα. • έχουν α-
σφαλή τρόπο ζωής. • πριν την αιμοδοσία δεν έχουν καταναλώ-
σει οινοπνευματώδη ποτά. • δεν έχουν υποβληθεί σε μεγάλη 
χειρουργική επέμβαση ή έχουν προσβληθεί από βαριά νόσο 
κατά τη διάρκεια του τελευταίου χρόνου.

ΣΟΦΨΥ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Δ.Σ. του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας ευχαριστεί θερμά :
- Την οικ. Μακρίδη Δημητρίου για την προσφορά 100 €
- Την κ. Μακρίδου Αννα για την προσφορά 50 €
- Το προσωπικό του Α΄ Παιδικού Σταθμού Βέροιας (Πασα-

κιόσκι) για την προσφορά 50 €
στη μνήμη της αγαπημένης ΜΑΡΙΑΣ ΝΤΕΝΤΟΥ.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ                             Βέροια 23/04/2024
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ                   ΑΔΑ: 971ΡΟΛΠ9-ΘΥΣ
ΒΕΡΟΙΑΣ (Δ.Ε.Υ.Α. ΒΈΡΟΙΑΣ )     ΑΔΑΜ: 24PROC014663895
Διεύθυνση Τεχνικού

Αρ. Διακήρυξης 1738/23-04-2024
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:
«Προμήθεια υγρών καυσίμων 

για τις ανάγκες της ΔΕΥΑ Βέροιας»
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Βέροιας, προκηρύσσει συνο-

πτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την «Προμή-
θεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες της ΔΕΥΑ Βέροιας» για την 
κάλυψη των αναγκών της Επιχείρησης, ενδεικτικού προϋπολογι-
σμού εκατόν εβδομήντα πέντε χιλιάδων εννιακοσίων τριάντα επτά 
ευρώ και (€ 175.937,00) συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος 
Φ.Π.Α.24% με κριτήριο κατακύρωσης τη μεγαλύτερη ποσοστιαία 
έκπτωση, η οποία θα προσφερθεί επί των Μέσων Τιμών Λιανικής 
(Μ.Χ.Τ.) του πετρελαίου κίνησης (Α’ ομάδα ειδών), της απλής α-
μόλυβδης βενζίνης 95 οκτανίων (Β’ ομάδα ειδών) , του πετρελαίου 
θέρμανσης (Γ’ ομάδα ειδών) και του υγραερίου κίνησης (lpg) (Δ’ ο-
μάδα ειδών) αντίστοιχα, όπως αυτή πιστοποιείται για το Νομό Ημα-
θίας από το Παρατηρητήριο Τιμών Υγρών Καυσίμων του Υπουργεί-
ου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, ή την χαμηλότερη συνολική 
τιμή για τα προς προμήθεια λιπαντικά (Ε’ ομάδα ειδών), για κάθε 
ομάδα των προς προμήθεια ειδών ξεχωριστά, η οποία συμφωνεί με 
τις τεχνικές προδιαγραφές και τους όρους της σχετικής διακήρυξης.

Οι προσφορές, υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους η-
λεκτρονικά, μέσω του ΕΣΗΔΗΣ, για τον διαγωνισμό με συστημικό 
αριθμό Α/Α 349510 καταχώρησης στο ΕΣΗΔΗΣ μέχρι την Τρίτη 
21/05/2024 και ώρα 23:00 (καταληκτική ημερομηνία και ώρα που 
ορίζει η σχετική διακήρυξη) 

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 
σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση 
ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, τα οποία ασκούν 
επάγγελμα σχετικό με το δημοπρατούμενο αντικείμενο.

Η προκήρυξη και το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης 
αναρτήθηκαν στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο http://et.diavgeia.gov.gr/ 
(ΔΙΑΥΓΕΙΑ) και καταχωρήθηκαν στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). Τα έγγραφα της σύμβασης της 
παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική 
διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στο ΕΣΗΔΗΣ, η οποία 
έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό 349510 και αναρτήθηκαν στη Δια-
δικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.

Επίσης η Διακήρυξη καταχωρήθηκε στο διαδίκτυο, στην ιστοσε-
λίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διαδρομή: https://www.deyav.
gr/enimerosi/prokirykseis-diagonismoi στις 25/04/2024

Η δαπάνη των δημοσιεύσεων στον Ελληνικό Τύπο αρχικής και 
επαναληπτικής βαρύνουν και θα καταβάλλονται σε κάθε περίπτωση 
από τον Προμηθευτή Τύπο, σύμφωνα με το άρθρο 46 του Ν. 3801 / 
2009 / Α΄163, που ανακηρύχθηκε ανάδοχος

Για την ΔΕΥΑ Βέροιας
Ο πρόεδρος Δ.Σ.

ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ-

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΠΡΑΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ιωάννη 

και της Αθηνάς, το γένος Κουτσιώφτη, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια και η 
ΖΥΓΟΥΛΙΑΝΟΥ ΗΛΙΑΝΑ-ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
του Γεωργίου και της Γεσθημανής, το γέ-

νος Αντωνιάδη, που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρό-
κειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει 
στον Ιερό Ναό Αγ. Αντωνίου Βέροιας.



Μπαράζ ανόδου στη Γ’ Εθνική: 
Οι μέρες, οι ώρες και τα γήπεδα 

των αγώνων

Ανακοινώθηκε το αναλυτικό πρόγραμμα των 
αγώνων μπαράζ μεταξύ των πρωταθλη-
τών των ΕΠΣ, για την άνοδο στη Γ’ Εθνική 

κατηγορία. Το μίνι αυτό πρωτάθλημα θα ξεκινήσει 
στις 27 Απριλίου και θα ολοκληρωθεί στις 2 Ιουνί-
ου, ενώ την άνοδο θα κερδίσουν οι τρεις πρώτες 
ομάδες της τελικής βαθμολογικής κατάταξης κάθε 
ομίλου.

Ηπρωταθλήτρια τηςΕΠΣΗμαθίαςΑΕΑλεξάνδρειας,συμμετέχει
στονδεύτεροόμιλο τωνμπαράζ, μαζί με τουςπρωταθλητές τηςΕ-
ΠΣΧαλκιδικής (ΠΟΜουδανιών), τηςΕΠΣΚιλκίς (Κιλκισιακός), της
ΕΠΣΠέλλας(ΑπόλλωνΚρύαςΒρύσης),τηςΕΠΣΦλώρινας(Ερμής
Αμυνταίου) τηςΕΠΣΠιερίας (Αιγινιακός) και τον δευτεραθλητή της
ΕΠΣΜακεδονίας (ΙΕΚΔέλτα 360).Δείτεπαρακάτω  το αναλυτικό
πρόγραμματου2ουομίλου:

1ηαγωνιστική
Σάβ.27/04,17:00ΙΕΚΔέλτα-Κιλκισιακός(ΓήπεδοΕυκαρπίας)
Κυρ.28/04,17:00ΕρμήςΑμυνταίου-Αιγινιακός(ΕΑΚΑμυνταίου)
Κυρ. 28/04, 17:00 ΠΟΜουδανιών -ΑπόλλωνΚρύαςΒρύσης

(ΣτάδιοΜουδανιών)
Ρεπό:ΑΕΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

2ηαγωνιστική
Τετ.01/05,17:00ΑΕΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ-ΙΕΚΔέλτα(ΔΑΚΑλεξάνδρειας)
Τετ. 01/05, 17:00 ΑπόλλωνΚρύαςΒρύσης -ΕρμήςΑμυνταίου

(ΣτάδιοΚρ.Βρύσης)
Τετ.01/05,17:00Κιλκισιακός-ΠΟΜουδανιών(ΣτάδιοΚιλκίς)
Ρεπό:Αιγινιακός

3ηαγωνιστική
Κυρ.12/05,17:00ΑΕΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ-ΕρμήςΑμυνταίου(ΔΑΚ

Αλεξάνδρειας)
Κυρ.12/05,17:00ΠΟΜουδανιών-ΙΕΚΔέλτα(ΣτάδιοΜουδανιών)
Κυρ.12/05,17:00Αιγινιακός-Κιλκισιακός(ΓήπεδοΑιγινίου)
Ρεπό:ΑπόλλωνΚρύαςΒρύσης

4ηαγωνιστική
Τετ.15/05,17:00ΑπόλλωνΚρύαςΒρύσης-ΑΕΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

(ΣτάδιοΚρ.Βρύσης)
Τετ.15/05,17:00ΕρμήςΑμυνταίου-Κιλκισιακός(ΕΑΚΑμυνταίου)
Τετ.15/05,17:00ΠΟΜουδανιών-Αιγινιακός(ΣτάδιοΜουδανιών)
Ρεπό:ΙΕΚΔέλτα

5ηαγωνιστική
Κυρ.19/05,17:00 Αιγινιακός -ΑΕΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ(ΓήπεδοΑι-

γινίου)
Κυρ.19/05,17:00ΕρμήςΑμυνταίου-ΠΟΜουδανιών(ΕΑΚΑμυνταίου)
Κυρ.19/05,17:00ΙΕΚΔέλτα-ΑπόλλωνΚρύαςΒρύσης(Γήπεδο

Ευκαρπίας)
Ρεπό:Κιλκισιακός

6ηαγωνιστική
Κυρ. 26/05, 17:00 ΑΕΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ -ΠΟΜουδανιών (ΔΑΚ

Αλεξάνδρειας)
Κυρ.26/05,17:00Αιγινιακός-ΙΕΚΔέλτα(ΓήπεδοΑιγινίου)
Κυρ.26/05,17:00Κιλκισιακός-ΑπόλλωνΚρύαςΒρύσης(Στάδιο

Κιλκίς)
Ρεπό:ΕρμήςΑμυνταίου

7ηαγωνιστική
Κυρ.02/06,17:00Κιλκισιακός-ΑΕΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ(ΣτάδιοΚιλκίς)
Κυρ.02/06,17:00 ΑπόλλωνΚρύαςΒρύσης -Αιγινιακός (Στάδιο

Κρ.Βρύσης)
Κυρ.02/06,17:00ΙΕΚΔέλτα-ΕρμήςΑμυνταίου(ΓήπεδοΕυκαρπίας)
Ρεπό:ΠΟΜουδανιών
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Με μια εξαιρετική 
εμφάνιση στην 
3η αγωνιστική 

των ημιτελικών των 
play-off, ο Φίλιππος 
Βέροιας το έκανε να 
μοιάζει εύκολο και 
νικώντας τον ΜΓΣ 
Γέφυρας με 74-55, 
έκανε το 2-1 στη σειρά 
και πήρε την πρόκρι-
ση για τους τελικούς 
ανόδου της National 
League 1, εκεί όπου 
θα αντιμετωπίσει την 
ΧΑΝΘ.

ΟαγώναςστοκατάμεστοΔΑΚ
“Βικέλας” ξεκίνησε έχοντας χαρα-
κτήραντέρμπι,μετιςδύοομάδες
να έχουν επιθετικέςδιαθέσεις και
να ευστοχούνστην επίθεση.Από
τηναρχή,όμως,οΦίλιπποςήταν
αυτός που είχε το προβάδισμα
καισεκαμίαφάσητουαγώναδεν
το έχασε. Το 19-17 τουπρώτου
δεκαλέπτου,διευρύνθηκεστησυ-
νέχειαμε την ομάδα τηςΒέροιας
νασκοράρει σταθερά και ναπη-
γαίνειστααποδυτήριαμετοσκορ
στο +5 υπέρ της και τονπίνακα
ναδείχνει38-33.

Ωστόσο, στο δεύτερο ημίχρο-
νο φάνηκε σαν να είχε γυρίσει
μόνο μία ομάδα στο παρκέ. Ο
Φίλιππος κυριάρχησε επί της Γέ-
φυρας, ειδικά αμυντικά, και κρα-
τώντας τον αντίπαλό του μόλις
στους6πόντουςπήρε τοπρώτο
του διψήφιο προβάδισμα, το ο-
ποίο έφτασε το +18 με το σκορ
του τρίτου δεκαλέπτου να είναι
στο57-39.

ΗΒεροιώτικηομάδασυνέχισε
δυναμικά και ξεπέρασε τους 20
πόντους,αλλάκάπουεκείφάνηκε
νακρίνεταιτοματς,μετουςφιλο-
ξενούμενουςναξεμένουναπόδυ-
νάμεις και τονΕυθύμηΚοθρά να
διαχειρίζεται τις δικές του.Τελικό
σκορ 74-55 υπέρ τουΦιλίππου
Βέροιας,οοποίοςπήρετηνπρό-
κριση με 2-1 νίκες σε μια σειρά
πουαξίζεινατονίσουμεότιαγωνι-
ζότανχωρίςτονβασικότουcenter
ΓιάννηΚοτσάνο.

Επόμενηπρόκληση η ΧΑΝΘ

στους τελικούς που θα κριθούν
στιςτρειςνίκεςκαιτηνομάδατης
Θεσσαλονίκης να έχει τοπλεονέ-

κτημα.
Πέρααπότηνίκη,οι«ερυθρό-

λευκοι»κρατούντηνεντυπωσιακή
στήριξη του κόσμουπαρά τηδύ-

σκοληημέρακαιώρα,αλλάκαιτα
αγωνιστικά λεπτά που δόθηκαν
στανεότεραστελέχητηςομάδας!

Φίλιππος Βέροιας-ΜΓΣ 
Γέφυρας 74-55

Διαιτητές: Ευφραιμίδης-Κατω-

τικίδης-Τοπαλίδης
Δεκάλεπτα: 19-17, 38-33, 57-

39,74-55
Φίλιππος Βέροιας (Κοθράς):

Ελευθεριάδης 20 (1),Αποστολί-
δηςΑ.3,Ξενιτίδης10(2),Κάτζος
6(2),Φλιάτης10(2),Καραγεωρ-
γίου9(1),Μπένας2,Μελαδιανός
11 (1),Αμανατίδης,Αποστολίδης
Ε.,Λάζαρης3(1).

ΜΓΣ Γέφυρας (Δαδάλας):
Χρυσόπουλος 10, Καλαϊτζίδης 3
(1),Φόρογλου 6, Σιώπης 3 (1),
Βακουφτσής 8 (1), Μαλανδρής
6, Κελεσίδης 15 (2), Παππάς 4,
Τσιροπούλης, Στράτος,Λαμπρό-
πουλος.

ΤοπρόγραμματωνΤελικών
μετηΧ.Α.Ν.Θ.

Ανακοινώθηκε από την ΕΟΚ
τοπρόγραμμα τωνΤελικών των
play-off της National League 1,
εκείόπουοΦίλιπποςΒέροιαςθα
αντιμετωπίσειτηνΧΑΝΘ,έχοντας
τομειονέκτηματηςέδρας.

Η πρόκριση θα κριθεί στις
τρειςνίκες.

Αναλυτικάτοπρόγραμμα:
Game1:27Απριλίου,17:00
Game2:1Μαΐου,18:00
Game3:8Μαΐου,18:00
Game4: 11Μαΐου, 17:00 (αν

χρειαστεί)
Game5: 18Μαΐου, 17:00 (αν

χρειαστεί)
πηγή: kerkidasport.gr

ΠανηγυρικάστουςτελικούςοΦίλιπποςΒέροιας
Με Χ.Α.Ν.Θ. για την άνοδο!
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P Τώρα και 
Βουλή made in 
Taiwan…

P Κοινώς 
μαϊμού ντε!

P Ελεύθερος 
υπό τον όρο να 
μην πλησιάζει 
τον Γραμμένο 
στα 50 μέτρα ο 
Φλώρος. Τώρα 
σκέφτεται να πά-
ρει σφεντόνα.

P Εμείς οι 
από έξω πρέ-
πει  να απο -
φασίσουμε με 
ποιους ε ίμα -
στε: μ’ αυτούς 
που δέρνουν ή 
μ’ αυτούς που 
γδέρνουν.

P Ο δε Βελόπουλος καλεί όσους ψήφι-
σαν τον γάμο των ομόφυλων να σκεφτούν 

να πάνε εκκλησία τη Μ. Ε-
βδομάδα. Η ορθοδοξία στο 
λοξό.

P Η δε οπαδός της Νί-
κης χαστούκισε βουλευτί-
να που ψήφισε τον γάμο. 
Πολύ μπέρδεμα θα πέσει 
στο face control του παρα-
δείσου.

P Κάπως την έχουμε πα-
ρεξηγήσει την πίστη μας στον 
Χριστό αδέλφια, τον νου σας.

P Διότι αν θυμάμαι κα-
λώς, ο Χριστός ήταν αυτός 
που συγχώρεσε ακόμη και 
τους σταυρωτές του.

P Συνεπώς, χαμηλά την 
μπάλα και ψηλά το χριστια-
νικό μας φρόνημα την ερχό-
μενη εβδομάδα. Ό,τι κι αν 
πιστεύουμε, όποιον κι αν ψη-
φίζουμε.

P Κατά τα λοιπά. Μαθαίνω ότι στη 
Γερμανία φέτος απαγορεύτηκε η ταινία 
‘Ο Ιησούς από τη Ναζαρέτ’, επειδή οι 
πρωταγωνιστές εμφανίζονται να φοράνε 
σανδάλια χωρίς κάλτσες.

P Απορώ που λένε ότι τα σούπερ μάρ-
κετ είναι ακριβά. Χθες με την αγάπη, με ένα 
ευρώ πήραμε καρότσι με ρόδες και θήκη για 
μωρό.

P Και στο γυρισμό, μας έδωσαν το 
ευρώ πίσω.

P Το λες και στασιμοπλη-
θωρισμό.

P Γεμάτες υπερβολή οι 
ερωτικές ταινίες. Ζητάς υ-
δραυλικό και έρχεται σε πέ-
ντε λεπτά.

P Συνεπώς, σε τέτοιες 
ταινίες καταφθάνει σε χρόνο 
ρεκόρ και το ΕΚΑΒ.

P Η στήλη εύχεται σε 
όλες και όλους καλό Πάσχα 
και καλή Ανάσταση. Πιστοί 
στην παράδοση, δεν κά-
νουμε χιούμορ τη Μεγάλη 
Εβδομάδα.

P Και:
Ένας Γάλλος, ένας Εγγλέζος και ένας 

Έλληνας συζητούν για τις στάσεις που προ-
τιμούν στο σεξ.

Ο Γάλλος λέει ότι προτιμά να είναι από 
πάνω γιατί τότε βλέπει τα όμορφά της μάτια.

Ο Εγγλέζος προτιμά να είναι από κάτω 
για να βλέπει τα όμορφα στήθη της.

Ό Έλληνας λέει ότι προτιμά από πίσω.
-Καλά, και τι βλέπεις; τον ρωτάνε.
-Ανάλογα, κάθε φορά... Χθες π.χ. είδα 

Champions League!
Κ.Π.
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Ο Νίκος Παπανώτας από τον 
Σύλλογο Δρομέων Βέροιας στον 
128ο  Μαραθώνιο της Βοστώνης

ΤηνΗμαθία, τηνπόλη
της Βέροιας και τον Σύλ-
λογοΔρομέωνΒέροιαςεκ-
προσώπησεοΝίκος Πα-
πανώταςστον 128ο Μα-
ραθώνιοτηςΒοστώνης.

Νασημειωθεί ότι είναι
οπρώτοςΗμαθιώτηςπου
αγωνίζεται στονσυγκεκρι-
μένο μαραθώνιο που θε-
ωρείται η ναυαρχίδα των
MAJORMARATHON, όχι
μόνο γιατί είναι ο μακρο-
βιότερος και πολυπληθής
αλλάκαιγιατηνάρτιαορ-
γάνωση και συμμετοχή
τουκόσμουτηςΜασαχου-
σέτης.

Ο  Νίκος Παπανώτας
έκανεχρόνο3ώρες&26’
καικατατάχθηκε2οςηλικι-
ακής&8ος γενικήςστους
33 Έλληνες που αγωνί-
στηκαν καθώς και 283ος
ηλικιακής στους 30.000
αθλητές, επίδοσηπουτου
έδωσεκαιτηνπρόκρισηγιατοπαγκόσμιοπρωτάθλημαστοΣίδνευ
τηςΑυστραλίαςτονΣεπτέμβριοτου2024.

Το πρωί τηςΤετάρτης, 17Α-
πριλίου, τοΑθλητικόΣωματείοΑ-
μεΑ Ν.Ημαθίας “Αιγές Βεργίνα”
και ηΔιεύθυνσηΔευτεροβάθμιας
ΕκπαίδευσηςΝομούΗμαθίας δι-
οργάνωσαν στοΔΑΚ “Βικέλας”
τουΜακροχωρίου τουςΑγώνες
Φιλίαςγια4ησυνεχήχρονιά.

ΟιΑγώνεςΦιλίαςείναιμίαμο-
ναδική εμπειρία, έναπανέμορφο
ταξίδι, που δημιούργησε όμορ-
φους δεσμούς και γλυκά συναι-
σθήματασε όλουςόσουςσυμμε-
τείχαν στην διοργάνωση και πέ-
ρασανπολλά μηνύματα ζωής με
βιωματικότρόπο.

Οι αγώνες αυτοί τελούσαν υ-
πό τηνΑιγίδα τηςΕθνικήςΑθλη-
τικής ΟμοσπονδίαςΑτόμων με
Αναπηρίεςκαι τηςΕλληνικήςΠα-
ραολυμπιακήςΕπιτροπής, με τη
στήριξηκαιτησυνεργασίατηςΔι-
εύθυνσηΔευτεροβάθμιαςΕκπαί-
δευσης Ημαθίας, του Ευρωπαϊ-
κούΠρογράμματοςBeactive του
ΥπουργείουΠαιδείαςΑθλητισμού
καιΘρησκευμάτων,τουτμήματος
ΑθλητισμούΔήμου Βέροιας και
της ΕλληνικήςΠαραολυμπιακής

Επιτροπής.
Ήτανιδιαίτερασημαντικήτόσο

για τα άτομα με αναπηρίες, όσο
και για τους τυπικούς μαθητές,
γιατίσανστόχοείχετηνσυνύπαρ-

ξη,τηναποδοχή,τηνσυμπερίλη-
ψη και την ενσυναίσθησημεταξύ

τωνσυμμετεχόντων.
Στηφετινήδιοργάνωσησυμμε-

τείχαν300μαθητέςαπόσυνολικά
19 σχολεία, φορείςΑμεΑ,Αθλη-
τικοί σύλλογοι και καιπιοσυγκε-
κριμένασυμμετείχαν τμήματα  α-
πότο1οΓυμνάσιοΑλεξάνδρειας,
το 2ο ΓυμνάσιοΑλεξάνδρειας, το
ΓυμνάσιοΠλατεός, το Γυμνάσιο
Μακροχωρίου, τοΜουσικό Σχο-
λείοΒέροιας,το1οκαι2οΓΕΛΑ-
λεξάνδρειας,το1οΓΕΛΝάουσας,
ταΕΕΕΕΚΑλεξάνδρειας,Βέροιας,
Νάουσας, τοΕΝΕΕΓΥΛΒέροιας,
οΑΣΉφαιστοςΤυφλών,ηΓΕΝά-
ουσας, τοΚΔΗΦ “ΤαΠαιδιά της
Άνοιξης”, τοΚΔΑΠμεΑΝάουσας
καιτοΚΕΜΑΕΔΒέροιας.

Μετά τον χαιρετισμό των επι-
σήμων το ΓυμνάσιοΜακροχωρί-
ου με 40 μαθητές άνοιξε με χο-
ρούςκαιπολύκέφιτηνδιοργάνω-
ση συμμετέχοντας μαθητές των
άλλωνσχολείων, οι αθλητές μας
καιάτομαμεαναπηρίες.

Στη συνέχειαπαρουσιάστηκε
το τραγούδι που γράφηκε από
τοΜουσικό Σχολείο Βέροιας με
τίτλο«Όλοιμαζί»γιατουςαθλη-
τέςτουσωματείουενώκαθόλητη
διάρκεια τωναγώνωνοιμαθητές
τουραδιοφώνου τουσχολείου έ-
παιρναν συνεντεύξεις από τους
μαθητές, τους επισήμους, τους
ομοσπονδιακούςπροπονητέςκαι
τουςαθλητέςΑμεΑ.

Στον εξωτερικό χώρο τουστί-
βο τουΔΑΚπραγματοποιήθηκαν
ταπαρακάτωαγωνίσματα:

100μΑ&ΚΑμεΑ και τυπικής
εκπ/σης

800μΑ&ΚΑμεΑ και τυπικής
εκπ/σης

1500μΑ&ΚΑμεΑκαιτυπικής
εκπ/σης

ΣφαίραΑ&ΚΑμεΑκαιτυπικής
εκπ/σης

ΣκυτάλεςΑ&ΚΑμεΑκαιτυπι-
κήςεκπ/σης

ΆλμαειςΜήκοςΑ&ΚΑμεΑκαι
τυπικήςεκπ/σης

Στο τέλος κάθε αγωνίσματος
πραγματοποιήθηκαν απονομές
μεταλλίων στους διακριθέντες α-
θλητές κάθε κατηγορίας ξεχωρι-
στά.

Στη συνέχεια μέσα στο κλει-
στόγυμναστήριοακολούθησανοι

επιδείξεις Παραολυμπιακών και
ΟλυμπιακώνΑθλημάτων απόΟ-
μοσπονδιακούςΠροπονητές,Πα-
ραολυμπιονίκες και αθλητές στα
παρακάτωαθλήματα:

Επίδειξη laser run(Μοντέρνο
Πένταθλο)

ΕπίδειξηΤζούντο
ΕπίδειξηΆρσηΒαρώνσεπάγκο
ΕπίδειξηΚαράτε
ΕπίδειξηΞιφασκίας
ΕυχαριστούμεθερμάτηνΕθνι-

κήΑθλητικήΟμοσπονδίαΑμεΑ,
την Ελληνική Παραολυμπιακή
Επιτροπή, το Ευρωπαϊκό Πρό-
γραμμαBeActiveτουΥπουργείου
Παιδείας,Αθλητισμού και Θρη-
σκευμάτων,τηνΔιεύθυνσηΔευτε-
ροβάθμιαςΕκπαίδευσηςΗμαθίας,
τηνΟ.Ε.Σ.Α.Δ.Ημαθίας, τους ο-
μοσπονδιακούςπροπονητές,τους
παραολυμπιονίκες, τους αθλητές,
τους χορηγούς, ταΜΜΕ, τον κ.
Ζορμπά για τον ήχο, τους εθελο-
ντές, την οργανωτική επιτροπή,
τους μαθητές, τους εκπαιδευτι-
κούς, τασχολεία και τους γυμνα-
στέςγιατηνπολύτιμηστήριξηκαι
τηνάψογησυνεργασία.

Τέλος θα θελαμε να ευχαρι-
στήσουμε το προσωπικό τουΔ.
Βεροιαςγιατηνστήριξηκαιτηβο-
ήθειατουςστουςαγώνεςμας.

Ανανεώνουμετοραντεβούμας
μενέεςπρωτότυπεςκαιόμορφες
δράσεις για όλους από Σεπτέμ-
βριο!

4οιΑΓΩΝΕΣΦΙΛΙΑΣ
Οι αγώνες  της  ένταξης, της αποδοχής και της συμπερίληψης
του Αθλητικού Σωματείου ΑμεΑ Ν.Ημαθίας “Αιγές Βεργίνα”



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βε-
ροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Πα-
ντελεήμων:

Την Παρασκευή 26 Απριλίου στις 9:00 
π.μ. στο Πνευματικό – Πολιτιστικό Κέντρο 
του Δήμου Αλεξάνδρειας θα παραστεί στην 
ημερίδα τοπικής ιστορίας «Τα σύνορά μας 
είναι η ιστορία μας…» που διοργανώνει το 
Γενικό Λύκειο Πλατέος – Κορυφής.

Το Σάββατο του Λαζάρου 27 Απριλίου 
το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό των 
Αγίων Κωνσταντίνου, Ελένης και Ελευθερί-
ου Διαβατού.

Την Κυριακή των Βαΐων 28 Απριλίου το 
πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό των Α-
γίων Αναργύρων Βεροίας, όπου στο τέλος 
θα προεξάρχει στην καθιερωμένη τελετή 
των Βαΐων.

Την Κυριακή των Βαΐων 28 Απριλίου 
στις 7:30 μ.μ. θα χοροστατήσει στην Α-
κολουθία του Νυμφίου στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Αλεξάνδρου Αλεξανδρείας.

Την Μεγάλη Δευτέρα 29 Απριλίου το 
πρωί θα τελέσει Προηγιασμένη Θεία Λει-
τουργία στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου 
Πολιούχου Βεροίας για την εορτή του Αγίου 
Σωσιπάτρου του Βεροιέως. Μετά το πέρας 
της Θείας Λειτουργίας θα επισκεφτεί τις 
εγκαταστάσεις του συσσιτίου της Ιεράς μας 
Μητροπόλεως και θα μοιράσει τρόφιμα ενό-
ψει της εορτής του Πάσχα.

Την Μεγάλη Δευτέρα 29 Απριλίου στις 
7:30 μ.μ. θα χοροστατήσει στην Ακολου-
θία του Νυμφίου στον Ιερό Ναό των Αγίων 
Νεομαρτύρων Αθανασίου και Ιωάννου των 
Κουλακιωτών στη Χαλάστρα.

Την Μεγάλη Τρίτη 30 Απριλίου το πρωί 
θα τελέσει Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής Κο-
πανού.

Την Μεγάλη Τρίτη 30 Απριλίου στις 7:30 
μ.μ. θα χοροστατήσει στην Ακολουθία του 
Νυμφίου στον Ιερό Ναό του Αγίου Μηνά 
Ναούσης, όπου θα συμμετάσχει η χορωδία 
του Ωδείου Ναούσης.

Την Μεγάλη Τετάρτη 1 Μαΐου το πρωί 
θα τελέσει την τελευταία Προηγιασμένη 
Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή των Αγίων 
Πάντων Βεργίνης για την εορτή της Αγίας 
Ματρώνης.

Την Μεγάλη Τετάρτη 1 Μαΐου στις 7:30 
μ.μ. θα χοροστατήσει στην Ακολουθία του 
Νιπτήρος στον Ιερό Ναό της Αγίας Παρα-
σκευής Μελίκης.

Την Μεγάλη Πέμπτη 2 Μαΐου το πρωί 
θα ιερουργήσει στην Ιερά 
Μονή της Αγίας Κυριακής 
Λουτρού.

Την Μεγάλη Πέμπτη 2 
Μαΐου στις 7:00 μ.μ. θα 

χοροστατήσει στην Ακολουθία των Παθών 
στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό της Μεταμορ-
φώσεως του Σωτήρος Χριστού Ναούσης.

Την Μεγάλη Παρασκευή 3 Μαΐου το 
πρωί θα χοροστατήσει στην Ακολουθία των 
Μεγάλων Ωρών και της Αποκαθηλώσεως 
του Κυρίου στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξανδρείας.

Την Μεγάλη Παρασκευή 3 Μαΐου στις 
7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στην Ακολουθία 
του Επιταφίου Θρήνου στον Μητροπολιτικό 
Ιερό Ναό των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και 
Παύλου Βεροίας.

Το Μεγάλο Σάββατο 4 Μαΐου το πρωί θα 
ιερουργήσει στον Παλαιό Μητροπολιτικό Ιε-
ρό Ναό των Αγίων Αποστόλων Παύλου και 
Πέτρου Βεροίας.

Το Μεγάλο Σάββατο 4 Μαΐου στις 11:00 
μ.μ. θα χοροστατήσει στην Ακολουθία της 
Παννυχίδος στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύ-
λου Βεροίας. Στη συνέχεια λιτανευτικώς θα 
μεταβεί στην Πλατεία Ελιάς, όπου θα προ-
εξάρχει στην τελετή της Αναστάσεως και 
έπειτα θα επιστρέψει στον Μητροπολιτικό 
Ναό Βεροίας, όπου θα τελέσει την Αναστά-
σιμη Θεία Λειτουργία.

Την Κυριακή του Πάσχα 5 Μαΐου στις 
11:00 π.μ. θα χοροστατήσει στον Εσπερινό 
της Αγάπης στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου 
Βεροίας.

Την Κυριακή του Πάσχα 5 Μαΐου στις 
6:30 μ.μ. θα χοροστατήσει στον Εσπερινό 
της Αγάπης στην Ιερά Μονή Τιμίου Προδρό-
μου Ναούσης.
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H κίνηση του ΜητροπολίτηΕυχαριστήριο της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το 
Παιδί ευχαριστεί θερμά:  

1. Την οικογένεια Πιλιτσίδη, τους συγγενείς και 
τους φίλους της οικογένειας Πιλιτσίδη για την δω-
ρεά 780€ αντί στεφάνου στη μνήμη του Σταύρου 
Πιλιτσίδη.

2. Τις οικογένειες Παναγιώτη Μιχαηλίδη, Γιώρ-
γου Ιωαννίδη, Νάκη Μουρατίδη και Σάκη Κωτιάδη 
για την δωρεά ποσού 200€ στη μνήμη του Σταύρου 
Πιλιτσίδη.

3. Ανώνυμη κυρία για την δωρεά ποσού 200€. 
4. Τους Κ.Σ. Αετούς Βέροιας για τη δωρεά 100€.
5. Ανώνυμο/η κύριο/α για τη δωρεά ποσού 

100€.
6. Την οικογένεια Παναγιώτας Λάμπρου για την 

δωρεά ποσού 100€ στη μνήμη του Σταύρου Πιλι-
τσίδη.

7. Την κυρία Βίκυ Τριάμπελα για την δωρεά 
ποσού 70€

8. Τον κύριο Πέτρο Αντωνίου για τη δωρεά 50€.
9. Την κυρία Ευμορφία Ντόβα για την δωρεά 

ποσού 25€.
10. Τον κύριο Ιωάννη Χρυσοβαλάντη Στουράρνα 

για την δωρεά ποσού 25€.
11. Ανώνυμο/η κύριο/α για την δωρεά ποσού 

10€.
12. Την εταιρεία NDProductions για τη προσφο-

ρά της μαγνητοσκόπησης της ημερίδας «Ιχνηλατώ-
ντας τα μονοπάτια της εφηβικής παραβατικότητας».

13. Το Επιμελητήριο Ημαθίας για την παραχώ-
ρηση της συνεδριακής αίθουσας όπου πραγματο-
ποιήθηκε η ημερίδα «Ιχνηλατώντας τα μονοπάτια 
της εφηβικής παραβατικότητας».

14. Τους μαθητές και τους καθηγητές του 3ου 
Γυμνασίου Γέφυρας Θεσσαλονίκης για την προ-
σφορά ειδών πρώτης ανάγκης και τροφίμων για τις 
ανάγκες του Σπιτιού της Βεργίνας.

15. Το Τμήμα Κομμωτικής του Πειραματικού Δ. 
ΙΕΚ Βέροιας για τη δωρεάν περιποίηση των μαλ-
λιών των παιδιών και του προσωπικού του Σπιτιού 
της Βεργίνας.

16. Τον  Πανημαθιακό Αθλητικό Σύλλογο Καράτε 
και ιδιαίτερα την κ. Ρένα Πανετσίδου για την κάλυψη 
των εξόδων των εξετάσεων για αναβάθμιση ζώνης 
στο Καράτε δυο παιδιών του Σπιτιού της Βεργίνας.

17. Την οικογένεια του Χρήστου Μισοκαράκη, 
που στη μνήμη του προσέφερε τρόφιμα για πλήρες 
γεύμα στα παιδιά του Σπιτιού της Βεργίνας

18. Την κυρία Χριστίνα Κοτσιρίδου για τη προ-
σφορά ειδών προικός 

19. Το Εσπερινό ΕΠΑΛ Βέροιας για την κατα-
σκευή και διάθεση λαμπάδων και πασχαλινών καρ-
τών στα παιδιά του Σπιτιού της Βεργίνας.

ΑΠΟ ΤΟ  Δ.Σ.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ
Σύμφωνα με το άρθρο 8 του καταστατικού του Λυκείου 

των Ελληνίδων Βέροιας, καλούνται τα μέλη σε Επαναλη-
πτική Τακτική Γενική Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση, λόγω 
μη απαρτίας (την Κυριακή 21 Απριλίου), την Κυριακή 28 Α-
πριλίου 2024 στις 10.00 π.μ. στο Πνευματικό Κέντρο Ιεράς 
Μητρόπολης Βέροιας επί της οδού Ελ. Βενιζέλου 29.

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης:
1.Λογοδοσία του Διοικητικού Συμβουλίου για τα Πεπραγ-

μένα του 2023.
2.Εκλογή Προέδρου και Γραμματέων της Συνέλευσης.
3.Ανάγνωση και Επικύρωση των Πρακτικών της Ετήσιας 

Γενικής Συνέλευσης του 2023.
4.Απολογισμός Εσόδων και Εξόδων του 2023.
5.Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής.
6.Έγκριση των Πεπραγμένων και απαλλαγή των μελών 

του Δ.Σ. και της Εξελεγκτικής Επιτροπής από κάθε ευθύνη.
7.Έγκριση προϋπολογισμού Εσόδων και Εξόδων του 

2024.
Θα ακολουθήσει ψηφοφορία για την ανάδειξη του νέου 

Δ.Σ. και της Εξελεγκτικής Επιτροπής. Το πέρας της ψηφο-
φορίας ορίζεται στις 15.00 μ.μ.

.
Η Πρόεδρος

Ελισάβετ Μάλαμα

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ

Πρόσκληση σε Έκτακτη 
Γενική Συνέλευση

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό  κα-
λεί τα μέλη του σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση ,που θα πραγματο-
ποιηθεί στις 28 Απριλίου   (Κυριακή)  και ώρα 17:30 στο χώρο του 
Κδαπ Αμεα Μ.Α.μ.Α  2 στην Πιερίων 5, Βέροια.  

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης είναι:
1.Τροποποίηση καταστατικού συλλόγου
2.Λοιπά ζητήματα
Παρακαλούμε να προσέλθετε στη συνέλευση μαζικά και να 

συμμετέχετε ενεργά ώστε όλοι μαζί να διαμορφώσουμε το μέλλον 
των παιδιών μας!

Με εκτίμηση
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                       Η Γραμματέας

Ελένη Γεωργιάδου                                 Λιουκία  Μήτσα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέ-

ντρου Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι : 
1. Την εθελόντρια του Κέντρου κ. Ιφιγένεια Βασιλειάδου - Τσι-

χλακίδη για την προσφορά κρέατος για το γεύμα των παιδιών. 
2. Την εθελόντρια του Κέντρου Μαρίνα Ρωσσάκη για την 

προσφορά γλυκισμάτων για τα πασχαλινά δώρα των παιδιών.  
Ευχαριστούμε επίσης για την σημαντική βοήθεια της στην διεξα-
γωγή του πασχαλινού παζαριού μας. 

3. Τους φούρνους ΚΟΓΙΑ για την προσφορά τσουρεκιών για 
τα παιδιά και το προσωπικό του Κέντρου. 

4. Το ζαχαροπλαστείο ΦΙΝΟ για την προσφορά σοκολατένιων 
πασχαλινών γλυκισμάτων για τα πασχαλινά δώρα των παιδιών. 

5. Την κ. Αικατερίνη Μπεσίνα για την οικονομική δωρεά της 
εις μνήμην του αγαπημένου της εγγονού Ανδρέα Μπεσίνα του 
Γεωργίου που απεβίωσε στην Αμερική. Ο Θεός ας τον αναπαύ-
σει. 

Η εθελόντρια Διευθύντρια 
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

ΚΗΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύ-

εται σήμερα Παρασκευή 26 Απρι-
λίου 2024 στις 12.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμη-
τήρια) Αλεξάνδρειας η Αικατερίνη 
Παντελή σε ηλικία 67 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ
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ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημα148

τ.μ. στη Σκύδρα, υγειονομι-

κού ενδιαφέροντος,σεπολύ

καλήτοποθεσία,όχιΜεσίτες.

Τιμή: 250.000 ευρώ. Τηλ.:

6951831687κ.Αποστόλης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  επιχείρηση

οπωροπαντοπωλείο σε πε-

ριοχή της Βέροιας, πλήρες

εξοπλισμένο, σεπολύ καλή

τιμή. Πληροφορίες στο τηλ.

6973265654.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

ανακαινισμένο και πλήρως

επιπλωμένο, 3οςόρ., ασαν-

σέρ,περιοχήΡολόϊ,2υπνο-

δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπά-

νιο, ανετο μπαλκόνι με θέα,

καινούργιοψυγείο,πορταα-

σφαλείας,ατομικήθέρμανση

καιAC. Τιμή 80.000 ευρώ.

Τηλ.:6989750445.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1

σρέμμα, εντός σχεδίουπό-

λεως, σεπρονομιακή θέση,

στην περιοχή Καλίγκα, στο

Εργοχώρι,στηνοδόΠρωτα-

γόρα.Τηλ.:6944523306.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  κτήμα 4,5

στρέμματα, με ακτινίδια

σε παραγωγή,  στάγδην

άρδευση από γεώτρηση,

πάνω στον κεντρικό δρό-

μο περιοχή Ξηρόκαμπου

Β εργ ί ν α ς .  Πληρ .  τ η λ .

6932526408.

ΠΩΛΕΙΤΑΙγκαράζ21τ.μ.,

κλειστό, περιοχή Τσερμένι.

Πληρ.τηλ.:6973933870.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χωράφι 11

στρέμματα στην περιοχή

«Λοζίτσι», περιφραγμένο.

Πληρ.τηλ.:6989463884.

ΠΩλΕΙΤΑΙ  χωράφ ι  3

στρέμματα, στηΛευκόπε-

τρα, με καρυδιές, περι-

φραγμένο, ποτιστικό, με

αποθήκη60τ.μ.σεάσφαλ-

το. Τιμή 3.000 ευρώ συζη-

τήσιμη.Τηλ.:6981341030.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικει-

μενικήαξίαδιαμέρισμα1ου

ορόφου επί της οδού Στα-

δίου (μετά τη γέφυραπρος

Εργοχώρι)εμβαδού78τ.μ.,

έτους κατασκευής 1975,

χρήζει ανακαίνισης. Τηλ:

2331021523.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ ο χώ ρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440845
Υποδιοικητής: 2331440847
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331440855
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331440870

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440895
Υποδιοικητής: 2331440896
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331440885,6,7
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστη-
μα120 τ.μ. μεπατάρι 35
τ.μ.,σεάριστηκατάσταση,
εξαιρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσιου.
Πληροφορίεςστοτηλέφω-
νο6972269839κ.Γιώργος.

ENOIKIAZETAIκατάστημα,πάνωστονκεντρικόδρό-
μοτουΚοπανού,κοντάστοβενζινάδικοΣαρδέλη,εντός
σχεδίου,350τ.μ.,με5μ.καθαρόύψος,χωρίςεσωτερι-
κέςκολώνες,500μ.περιφραγμένηαυλή,πατάρι50τ.μ.,
τιμή ενοικίου 1,00 ευρώ/τ.μ. (350,00 ευρώ).Πληρ. τηλ.
6944687267,2332041088.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΔΕΣΣΗΣ4,ενοικιάζεται
γκαρσονιέρα 27 τ.μ., 4ος

όρ., ασανσέρ,πλήρως επι-
πλωμένο, όλες οι ηλεκτρι-
κέςσυσκευές,ατομικήθέρ-
μανση. Πληρ. τηλ.: 6976
645054.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέ-
ρα,1οςόροφος,Ανοίξεως52.

Πληρ.τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-

μα 30 τ.μ. με πατάρι, στην
πλατεία Πλατάνων, παλιά
Κεντρική.Πληρ. τηλ.: 23310
28694&6948726845.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστημα
150τ.μ.στηΣκύδρα,υγειονομι-

κούενδιαφέροντος,σεκεντρικό
σημείο(παζάρι),1.200€.Πληρ.
τηλ.:6951831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΤΟΕΠΑΥΛΙΣ, καφέ-μπαρ
στηΒέροια,ζητάναπροσλά-
βειάτομαγιαόλες τις ειδικό-
τητες για το καλοκαίρι.Τηλ.:
6971908370.

Η εταιρείαΑ.Σ. «ΗΦΑΙ-
ΣΤΟΣ»που εδρεύειστοΔια-
βατόΖΗΤΑοδηγόμεδίπλω-
μαΓ’ κατηγορίας.Πληρ. τηλ.
697461656.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κουζί-
νας-σέρβις σε ταβέρνα στη
Βέροια.Τηλ.:6973653987.

ZHTEITAIΜηχανικόςΗλε-
κτρολόγοςΑυτοκινήτωνσε ε-
πιχείρησηστηΒέροιαγιαπλή-
ρηαπασχόληση.Πληρ. τηλ.
2331062900.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την

περιποίηση γερόντων για ό-
λεςτιςώρες.Επίσηςαναλαμ-
βάνει την καθαριότητα σπι-
τιών, γραφείων και σκάλες.
Τηλ.:6946479828.
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ZHTEITAI υπάλληλοςφαρμακείου  σε φαρμακείο στην
πόλη τηςΝάουσας.Ηθέσηαφοράσεμερικήαπασχόληση
σεέναευχάριστοπεριβάλλον. Απαραίτητηηπροϋπηρεσία
στοχώροτουφαρμακείουκαθώςκαι οεπικοινωνιακόςχα-
ρακτήραςκαιτοσυνεργατικόπνεύμα.

Αποστολήβιογραφικών:pharmajob7@yahoo.com

ΑπόταΤαπητοκαθαριστήριαKotsifasGroupπεριο-
χήΤριοτάμου,ΖΗΤΕΙΤΑΙ:1)υπάλληλοςγιαγραμματειακή
υποστήριξη,καλήχρήσηΗ/Υ,2)Οδηγόςμεερασιτεχνικό
δίπλωμαοδήγησηςκαι3)Ανειδίκευτοςεργατοτεχνίτηςγια
τηναποθήκη.Πληρ.τηλ.:6974814606.

ΗΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, βιομηχανίαπλαστικών με
εξαγωγικόχαρακτήρα,ενόψεινέωνεπενδύσεωνεπέκτασης
τηςπαραγωγικήςτηςδυναμικότητας,επιθυμείναπροσλάβει
άμεσαΗλεκτρονικούς–Αυτοματιστέςμεβιομηχανικήεμπει-
ρίαγιατηστελέχωσητουτεχνικούτμήματοςκαιυποστήριξη
τουνέουμηχανολογικούεξοπλισμού.

ΧαρακτηριστικάΥποψηφίων:
ΑπόφοιτοιΤΕΙ ήΤεχνικήςΣχολήςΗλεκτρονικώνήΑυτο-

ματιστώνήΙΕΚΗλεκτρολόγων–Αυτοματιστών
ΓνώσηΑγγλικήςγλώσσας.
Επιθυμητήηβιομηχανικήεμπειρία
Ηεταιρείαπροσφέρει:
Πλήρεςπακέτοαποδοχών.
Συνεχήςεκπαίδευσηκαικατάρτιση.
Ευχάριστοκαιανθρωποκεντρικόπεριβάλλονεργασίας.
Ευκαιρίεςεξέλιξης.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ

12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412

E-mail:hr@daiosplastics.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙνεαρόςγιαθέσηοδηγούμεδίπλωμαγιαμη-
χανάκικαιαυτοκίνητογιατοκατάστηματηςSPEEDEXΒέ-
ροιας.Πληρ.τηλ.2331070700από8.00π.μ.–8.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαποθη-
καριοςαποτοΜΑΖΙ
ΜΑΡΚΕΤ.Αποστολη
βιογραφικουστο
mail:paulos1963@

hotmail.gr

ΗTSAVDARIDISPACKAGING.,εταιρείαμεηγετική
θέσηστονκλάδοτωνυλικώνσυσκευασίας,με

έδραστονΤρίλοφοΗμαθίαςεπιθυμείναεντάξειστο
ανθρώπινοδυναμικότης:

ΤΕΧΝIΤΗΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
ΑπαιτούμεναΠροσόντα:
-Προϋπηρεσία1-3έτησεκλάδοπαραγωγήςθασυνε-

κτιμηθεί.
-ΤεχνικέςΙκανότητες,Ομαδικόπνεύμα.
-ΕκπληρωμένεςΣτρατιωτικέςυποχρεώσεις.
ΗΕταιρείαπροσφέρεισυνεχήεκπαίδευσηκαιπροο-

πτικέςεξέλιξης.
Πληροφοριες στο τηλ. 23310 93566 & 6944 425068

Αποστολή βιογραφικών στο email:
tsavdaridis@vernet.g

ΗΕταιρείαΑΦΟΙΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΑΕζητάπροσωπικό
γιαάμεσηπρόσληψηστοσυσκευαστήριότηςσταΛευκά-

διαΝάουσαςγιαεργασίαόλοτοχρόνο.
Τυχόνπροϋπηρεσίαθαθεωρηθείπροσόν.

Αποστολήβιογραφικών:afoikalaitzidi@gmail.com
Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2332042451

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για καθημερινή εργασίασε εστια-
τόριοσεκοντινήαπόστασηαπότηΒέροια.Μισθόςπολύ
καλός,υπάρχει καισπίτι γιαδιαμονή.Πληρ. τηλ.:6972
012622κ.Χρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ γιαπρατήριο υγρών καυσί-
μωνστηνΒεροια (BPΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο
τηςπολης.

·Ατομααπο18-40ετων
·ΠληρηςΑπασχοληση
·Προυπηρεσιαδενειναιαπαραιτητη
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικο

τουςστοπαρακατωemail:bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του εστιατορίου στην
ΠαναγίαΣουμελά, εξοπλισμένηπλήρως,λόγωσυντα-
ξιοδότησης, εν γνώσει τουΣωματείου«ΠαναγίαΣουμε-
λά».Η επιχείρηση είναι σε λειτουργία καιπολύ επικερ-
δής.Πολλές δαξιώσεις γάμων και βαπτίσεων.Μεγάλο
πελατολόγιο εκδρομικών λεωφορείων και μεμονωμένων
πελατών.Αίθουσαμεγάληκαιμεγάλοςπροαύλιος.Τηλ.:
6972012622.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙstudio25τμεπιπλωμένοlux220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένοlux230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25luxεπιπλωμένο260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινούργιοαυλή200€
-ΚΕΝΤΡΟ35τμμεζονέτααυλή220€
-ΚΤΕΛ35 τμ επιπλωμένοαντλία θερμότητος
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ40τμsuper lux επιπλωμέ-
νο330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τμ1οςόροφοςκαλό160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τμεπιπλωμένο190€
-ΡΟΛΟΙ45τμεπιπλωμένο,ατομικήθέρμανση
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό
300€
-ΚΕΝΤΡΟ50τμεπιπλωμένοαντλίαθερμότη-
τος270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ54τμεπιπλωμένοκλίμα250€
-ΚΕΝΤΡΟ60τμ4οςόροφοςκλίμα240€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλισόγειο230€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλτζάκι400€
-ΡΟΛΟΙ60τμεπιπλωμένοκλίμα300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένοκλίμα400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ80τμ2δσκλκλιματιστικό350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμ2δσκλατομ/θέρμανση300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ90τμ2δσκλατομ/θερ.καλό400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ
αποθήκη420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ110τμανακαινισμένοεπιπλωμένο
κλίμα370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ35τμανακαινισμένο18000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ27τμκαινούργιο28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ45τμανακαινισμένο39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τμ+50μαγαζί90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ65τμ1δσκλ4οςόροφος40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ70τμημιόροφος62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι
65.000€
-ΕΛΙΑ72τμ2δσκλ2οςόροφος45.000€
-ΕΛΙΑ80τμ1οςόροφοςκαλό85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμκαλό65.000€
-ΕΛΙΑ84τματ/θέρμανση105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ84τμισόγειο47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ100τμ2δσκλκαλό105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ108τμημιυπόγειο22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλκαλόθέα69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλπάρκιν2ος120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ115τμ1Ος3δαποθήκη,θέα150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ LUXκαινούρ-
γιαθέα300.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ240τμsuperlux220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ170τμ1διαμέρισμα+2γκαρσονιέ-
ρες17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ80τμσε500οικόπεδο35.000€
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ80τμlux85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ80τμ2δσκλ60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326τμ127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ150τμεπάνωστοδρόμογιαμαγα-

ζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω
στο δρόμο 6000τμ
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι
16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επικερδής (για λόγους
υγείας), ψητοπωλείο, στο κέντρο της Βέροιας
(κοντά στα ΚΤΕΛ), σε καταπληκτικό σημείο,
πλήρως εξοπλισμένο, με σταθερή πελατεία.
Πληρ.τηλ.:6977710903κ.Δημήτρης.
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